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Deutschland



Weingut Willems Willems Die Perle an der Saar! In Oberemmel strahlen die Rieslinge mit Klarheit und feiner Leichtigkeit. 
Das Geheimnis des unverkennbaren Saar-Stils liegt in der Kombination von filigraner Frucht, tänzelnder Säure und zarter Schiefer-
Mineralik bei niedrigem Alkohol. Das Winzerehepaar Carolin Willems und Jürgen Hofmann meistert mit viel Gespür für Terroir 
und Rebe die unterschiedlichen Stile – von trocken bis fruchtsüß. Die Weine werden von Jahr zu Jahr kristalliner und in ihrer Art 
eigenständiger.schiedlichen Stile – von trocken bis fruchtsüß. Die Weine werden von Jahr zu Jahr kristalliner und in ihrer Art eigen-
ständiger.
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Deutschland / Oberemmel – Saar – in Umstellung auf *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

12101	 2021	 Saar Riesling Gutswein QbA
12104	 2021	 Saar-Riesling Kabinett feinherb

12143	 2021	 Saar Blanc de Noir QbA Spätburgunder   

12102	 2021	 Oberemmel Saar Riesling -Schiefer- QbA
12103	 2021	 Oberemmel Riesling -Auf der Lauer- QbA feinherb

12110-19	 2019	 Krettnacher Euchariusberg Riesling Kabinett
12105-18	 2018	 Oberemmeler Altenberg Riesling QbA feinherb

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90€	 11,80 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90€	 11,80 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90€	 11,80 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,67 €	 11,90 €	 15,86 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,67 €	 11,90 €	 15,86 €

6 × 0,75l	  14,00 €	 18,66€	 13,00 €	 17,33 €

6 × 0,75l	  26,00 €	 34,66 €	 25,00 €	 33,33 €

Ältere Jahrgänge auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Vollenweider Von der Schweiz an die Mosel! Begeistert vom Riesling entschied sich Daniel Vollenweider sehr 
früh und bewusst für die Mosel. 1999 entdeckte er seine Stammlage Wolfer Goldgrube in Traben-Trarbach und hat sich seitdem 
zu einem der ganz Großen an der Mosel entwickelt. Auf fünf Hektar Steillagen und mit einem großen Bestand an sehr alten, 
wurzelechten Reben produziert Daniel schnörkellose, ausgewogene Weine mit einer großen Bandbreite – von trocken bis edelsüß. 
Typisch für die Wolfer Goldgrube sind die fast schon tropischen Aromen. Der moselabwärts gelegene Schimbock ist zurück-
haltender im Fruchtspiel und betont die mineralische Tiefe.
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Deutschland / Traben-Trarbach – Mosel

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

12306-20	 2020	 Riesling -Felsenfest- QbA trocken
12305-20	 2020	 Wolfer Goldgrube Riesling Kabinett fruchtsüss

12301-20	 2020	 Wolfer Goldgrube Riesling Spätlese fruchtsüss

12307-19	 2019	 Trabener Würzgarten Schimbock Riesling QbA

6 × 0,75l	 12,90 €	 17,02 €	 12,30 €	 16,40 €

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,66 €	 17,50 €	 23,33 €

6 × 0,75l	 22,00 €	 29,33 €	 21,00 €	 28,00 €

6 × 0,75l	 45,00 €	 60,00 €	 43,00 €	 57,33 €

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



5

Weingut Willi Schaefer Die Weine von Willi Schaefer sind ein absoluter Klassiker und „old school“ im besten Sinne. Hier 
versteht man Traditionspflege als Bewahrung eines Weinstils der eigentlich als Kulturgut für die gesamte Region steht: fruchtsüße 
Rieslinge in perfekter Harmonie von Süße und Säure. Elegant, transparent und charakterstark. Das Miniatur-Familienweingut 
besitzt gerade einmal 4 ha 100 Jahre alter wurzelechter Reben in den Graacher Steillagen Domprobst und Himmelreich. Wobei die 
Weine aus dem Domprobst sich eher würzig-stoffig und die aus dem Himmelreich duftig-kraftvoll zeigen.
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Deutschland / Bernkastel – Mosel

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

12404-20	 2020	 Graacher Domprobst Riesling Kabinett VDP Große Lage
12403-20	 2020	 Graacher Domprobst Riesling Spätlese # 10 VDP Große Lage
12405-20	 2020	 Graacher Himmelreich Riesling Kabinett VDP Große Lage
12402-20	 2020	 Graacher Himmelreich Riesling Spätlese VDP Große Lage

6 × 0,75l	 21,00 €	 28,00 €	 20,00 €	 26,66 €

6 × 0,75l	 27,00 €	 36,00 €	 26,00 €	 34,66 €

6 × 0,75l	 21,00 €	 28,00 €	 20,00 €	 26,66 €

6 × 0,75l	 27,00 €	 36,00 €	 26,00 €	 34,66 €

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Johann Baptist Schäfer Sebastian Schäfer ist ein Mann der leisen Töne. Mit seinem kleinen Familienweingut in 
Burg Layen gehört er bereits von Anfang an zu unserem Sortiment. Damals noch als großes Jungwinzertalent gehandelt, ist er heute 
Mitglied beim VDP und gehört zu den Spitzenwinzern an der Nahe. Akribisch, kompromisslos und mit großer Ernsthaftigkeit hat es 
Sebastian geschafft, seinen eigenen, sehr präzisen Weinstil zu definieren. Besonders seine Rieslinge zeichnen sich durch ihre Würze, 
Geradlinigkeit und Tiefe aus. Die Gewächse aus dem Pittermännchen sind dabei zitrisch und mineralisch, während das etwas opulen-
tere Goldloch mit exotischer Frucht glänzt.
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Deutschland / Burg Layen – Nahe

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

16109	 2021	 Cuvée -Schäferstündchen- VDP Gutswein Silvaner, Scheurebe, Riesling

16104	 2020	 Riesling VDP Gutswein
16106	 2021	 Scheurebe VDP Gutswein
16101-16	 2016	 Rümmelsheim Riesling -vom Kieselstein- VDP Ortswein
16108	 2018	 Dorsheimer Pittermännchen Riesling Kabinett VDP Große Lage
16102-20	 2020	 Dorsheimer Pittermännchen Riesling GG VDP Große Lage
16103-20	 2020	 Dorsheimer Goldloch Riesling GG VDP Große Lage

6 × 0,75l	 8,90 €	 11,86 €	 8,50 €	 11,33 €

6 × 0,75l	 10,50 €	 14,00 €	 9,90 €	 11,33 €

6 × 0,75l	 11,00 €	 14,66 €	 10,50 €	 14,00 €

6 × 0,75l	 15,50 €	 20,66 €	 14,50 €	 19,33 €

6 × 0,75l	 16,50 €	 22,00 €	 15,50 €	 20,66 €

6 × 0,75l	 33,50 €	 44,67 €	 32,00 €	 42,66 €

6 × 0,75l	 33,50 €	 44,67 €	 32,00 €	 42,66 €

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Dönnhoff Helmut Dönnhoff gilt als Grandseigneur des deutschen Rieslings. Mittlerweile wird das Weingut in  
Oberhausen an der Nahe von seinem Sohn Cornelius geführt, der das große Erbe mit der gleichen Konsequenz weiterführt. Die Weine 
wachsen vorwiegend auf vulkanischen Böden und strahlen große Ruhe und Gelassenheit aus. Die Lagen zeigen sich individuell:  
Die Herrmannshöhle – der König – ist tief und konzentriert. Das Dellchen – die Königin – bringt verspielte, elegante und tänzelnde 
Nuancen, während der „Prinz“ Felsenberg rauchig und mineralisch daherkommt.
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Deutschland / Oberhausen – Nahe

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

16202	 2021	 Riesling -Tonschiefer- VDP Gutswein
16209	 2021	 Weißburgunder & Chardonnay -Stückfass- VDP Gutswein
16201	 2021	 Grauburgunder -S- VDP Gutswein -ab Mai erhältlich-
16206-20	 2020	 Oberhäuser Leistenberg Riesling Kabinett VDP Große Lage
16200-20	 2020	 Schloßböckelheimer Felsenberg Riesling GG VDP Große Lage
16204-20	 2020	 Norheimer Dellchen Riesling GG VDP Große Lage
16205-20	 2020	 Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG VDP Große Lage
16207-20	 2020	 Niederhäuser Hermannshöhle Riesling Spätlese VDP Große Lage

6 × 0,75l	 16,00 €	 21,33 €	 15,50 €	 20,66 €

6 × 0,75l	 19,90 €	 26,53 €	 19,00 €	 25,33 €

6 × 0,75l	 24,50 €	 32,66 €	 23,50 €	 31,33 €

6 × 0,75l	 15,00 €	 20,00 €	 14,30 €	 19,06 €

6 × 0,75l	 43,00 €	 57,33€	 41,00 €	 54,66 €

6 × 0,75l	 50,00 €	 66,66 €	 50,00 €	 66,66 €

6 × 0,75l	 60,00 €	 80,00 €	 57,00 €	 76,00 €

6 × 0,75l	 34,00 €	 45,30 €	 32,50 €	 43,33 €

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Stefan Winter Stefan war der erste Winzer, den wir ins Sortiment genommen haben. Sein Talent war offensichtlich. 
Inzwischen hat er es mit seinem Familienbetrieb geschafft, den kleinen Ort Dittelsheim im südlichen Rheinhessen auf der großen 
Weinlandkarte zu markieren. Sein Portfolio konzentriert sich auf die regional typischen Burgunderrebsorten und Rieslinge, gewachsen 
auf vorwiegend kalksteinhaltigen Böden. Und so zeigen die Weine neben der gelbfruchtigen Stilistik des warmen Wonnegaus eine 
zarte Rauchigkeit. 
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Deutschland / Dittelsheim – Rheinhessen

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

11101	 2021	 Riesling VDP Gutswein
11106	 2021	 Grauburgunder VDP Gutswein
11121	 2021	 Pinot Noir Rosé VDP Gutswein
11103	 2021	 Dittelsheim Riesling -Kalkstein- VDP Ortswein 
11107	 2020	 Dittelsheim Grauburgunder VDP Ortswein 
11100-18	 2018 	 Dittelsheimer Kloppberg Riesling GG VDP Große Lage
11104-18	 2018	 Dittelsheimer Leckerberg Riesling GG VDP Große Lage
11105-18	 2018	 Dittelsheimer Geiersberg Riesling GG VDP Große Lage

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 10,50 €	 14,00 €	 10,00 €	 13,33 €

6 × 0,75l	 10,50 €	 14,00 €	 10,00 €	 13,33 €

6 × 0,75l	 10,50 €	 14,00 €	 10,00 €	 13,33 €

6 x 0,75l	 16,50 €	 22,00 €	 15,50 €	 20,66 €

6 × 0,75l	 17,50 €	 23,33 €	 17,00 €	 22,66 €

6 × 0,75l	 30,00 €	 40,00 €	 28,00 €	 37,33 €

6 × 0,75l	 30,00 €	 40,00 €	 28,00 €	 37,33 €

6 × 0,75l	 30,00 €	 40,00 €	 28,00 €	 37,33 €



Fritz Müller Fritz Müller ist das sprudelnde Weinbaby von Guido und dem rheinhessischen Winzer Jürgen Hofmann. „Die deutsche 
Antwort auf Prosecco“, sagt der Weinjournalist Stuart Pigott zum ersten(!) Perlwein aus Müller-Thurgau. Spaß soll er machen, ohne 
kompliziert zu sein und den duftigen Charakter der Rebsorte sowie den Qualitätsanspruch der beiden Macher widerspiegeln. Seit 
der Markteinführung 2009 hat sich einiges getan und die Fritz-Familie wächst munter – vom klassischen Perlwein in weiß und rosa, 
über den Dicken Fritz méthode rurale bis hin zur alkoholfreien und Bio-Variante.
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Deutschland / Appenheim – Rheinhessen

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

11231	 nv	 FRITZ MÜLLER Perlwein QbA Müller Thurgau

11236	 nv	 *alkoholfrei FRITZ MÜLLER Perlwein QbA Müller-Thurgau

11232	 nv	 FRITZ MÜLLER ROSA Perlwein QbA Portugieser, Spätburgunder

11235	 nv	 Der dicke Fritz Methode Rurale Deutscher Schaumwein Müller Thurgau

11235-M	 nv	 Der dicke Fritz Methode Rurale Deutscher Schaumwein Müller-Thurga Magnum

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 7,90 €	 10,53 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 7,90 €	 10,53 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 7,90 €	 10,53 €

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33 €	 13,90 €	 18,53 €

6 × 1,5l	 32,00 €	 21,33 €	 30,30 €	 20,20 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Hofmann Unaufgeregt wirken sie, authentisch und doch vielseitig: Jürgens Weine sind wie er selbst. Unter den Win-
zern gilt er als „Godfather“ des Hundertgulden, eine der kalksteinreichsten Weinlagen im nördlichen Rheinhessen. Als ihr Pate hat er 
das Potential der heimischen Reben erkannt, zeigt aber mit Chardonnay und Sauvignon Blanc, dass auch internationale Sorten auf 
den Hängen wachsen. Der straffe, gerade Stil, den Jürgen schätzt, zeigt sich besonders in seinen Orts- und Lagenweinen.
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Deutschland / Appenheim - Rheinhessen – in Umstellung auf *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

12141	 2021	 -Fusion Schiefer trifft Muschelkalk- QW Riesling, Weißburgunder, Scheurebe

11207	 2021 	 Riesling QbA
11209	 2021	 Weißer Burgunder QbA
11243	 2021	 Scheurebe QbA
11247	 2021	 Grauburgunder QbA
11202	 2021	 Sauvignon Blanc QbA
11221	 2021	 -Rossi- Rosé QbA Spätburgunder, Portugieser

11203	 2021	 Appenheimer Chardonnay -vom Korallenriff- QbA
11206	 2021	 Appenheimer Riesling -vom Muschelkalk- QbA
11200	 2021	 Appenheimer Weißer Burgunder/Chardonnay -Urmeer- QbA
11204-20	 2020	 Appenheimer Hundertgulden Riesling QbA
11211	 2020	 Gau-Algesheimer St. Laurenzikapelle Sauvignon Blanc QbA
11249	 2020	 Sankt Johanner Steinberg Chardonnay QbA

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 7,90 €	 10,53 €	 7,50 €	 10,00 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,90 €	 15,86 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 7,90 €	 10,53 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,90 €	 15,86 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,90 €	 15,86 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,90 €	 15,86 €

6 × 0,75l	 26,00 €	 34,66 €	 25,00 €	 33,33 €

6 × 0,75l	 26,00 €	 34,66 €	 25,00 €	 33,33 €

6 × 0,75l	 26,00 €	 34,66 €	 25,00 €	 33,33 €



Weingut Wagner-Stempel Den seit 1845 bestehenden familiären Mischbetrieb in Siefersheim hat Daniel Wagner seit 
Anfang der 90er Jahre zum Bio-Weingut umgestellt. Mit seiner ruhigen und besonnenen Art hat er es damit an die absolute Spitze 
geschafft. Seine Weine sind – über alle Rebsorten und Qualitäten hinweg – geschliffen und präzise. Im äußersten Nordwesten
Rheinhessens sind die Böden vom Porphyr geprägt und die Weine zeigen deshalb eine große Ähnlichkeit mit denen an der Nahe. 
Die Einstiegsweine sind frisch, klar und elegant. Die Ortsweine konzentriert und ausdrucksstark, während die Lagenweine 
herausfordernd und komplex sind.
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Deutschland / Siefersheim – Rheinhessen - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

11401	 2021	 Riesling VDP Gutswein
11403	 2021	 Weissburgunder VDP Gutswein
11404-21	 2021	 Siefersheim Riesling -Porphyr- VDP Erste Lage
11406	 2021 	 Siefersheimer Weissburgunder -Reserve- VDP Ortswein
11407-20 	 2020	 Siefersheimer Höllberg Riesling GG VDP Große Lage
11408-20	 2020	 Siefersheimer Heerkretz Riesling GG VDP Große Lage

11432	 2014	 Siefersheimer Rieslingsekt Brut Nature Dt. Sekt
11431	 2015	 -Tirus- Blanc de Blanc Brut Nature Dt. Sekt Chardonnay, Weißburgunder

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 11,50 €	 15,33 €	 10,90 €	 14,53 €

6 × 0,75l	 11,50 €	 15,33 €	 10,90 €	 14,53 €

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 € 	 18,00 €	 24,00 €

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 € 	 18,00 €	 24,00 €

6 × 0,75l	 33,00 €	 44,00 €	 31,00 €	 41,33 €

6 × 0,75l	 44,00 €	 58,66 €	 41,00 €	 54,66 €

6 × 0,75l	 18,00 €	 24,00 € 	 16,00 €	 21,33 €

6 × 0,75l	 25,00 €	 33,33 €	 24,00 €	 32,00 €



fac!t – Weingut Alexander Luff fac!t ist unsere eigene Hauswein-Linie. In Kooperation mit ausgewählten Winzern 
entstehen handwerklich hergestellte Weine – perfekt für den offenen Ausschank, das rauschende Fest oder einfach so, für (fast) jeden 
Tag. Sie sind unkompliziert, aber trotzdem von hoher Qualität. Denn da gehen wir keine Kompromisse ein. Die fac!t-Weine zeigen 
stolz ihre Herkunft und spiegeln die Eigenschaften der jeweiligen Rebsorte aufs Beste wieder.
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Deutschland / Jugenheim – Rheinhessen 

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

16301	 2021	 Riesling -fac!t- QbA
16302	 2021	 Grauburgunder -fac!t- QbA
16303	 2021	 Chardonnay -fac!t- QbA

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 8,00 €	 10,66 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 8,00 €	 10,66 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 8,00 €	 10,66 €



Weingut Pfeffingen Zwischen Bad Dürkheim und Ungstein liegt das traditionelle Familienweingut Pfeffingen. Hier an der 
Mittelhaardt in der nördlichen Pfalz entstehen saftige, reife Weine mit stiller Noblesse. Jan Eymael hat ein besonderes Händchen für 
die Scheurebe. Seine SP-Version aus Großen Gewächs-Lagen erinnert stilistisch an weißen Bordeaux. Der kalksteingeprägte Riesling 
Herrenberg zeigt sich mineralisch-elegant mit filigranem Fruchtspiel. Der Riesling Weilberg hingegen wächst auf Terra Rossa 
Böden und ist eher opulent, tropisch und pikant.
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Deutschland / Bad Dürkheim – Pfalz

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

15201	 2021	 Riesling -Ey mal 1- VDP Gutswein
15206	 2021	 Weißburgunder VDP Gutswein
15207	 2021	 Ungstein Chardonnay VDP Ortswein
15203	 2021	 Ungstein Riesling -Terra Rossa- VDP Ortswein
15211	 2018	 Spätburgunder VDP Gutswein
15209	 2021	 Ungstein Scheurebe -SP- VDP Ortswein
15204-20	 2020	 Ungsteiner Weilberg Riesling GG VDP Große Lage
15205-20	 2020	 Ungsteiner Herrenberg Riesling GG VDP Große Lage

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 13,00 €	 17,33 €	  12,50 €	 16,66 €

6 × 0,75l	 14,90 €	 19,86 €	 14,50 €	 19,33 €

6 × 0,75l 	 12,20 €	 16,27 €	 11,50 €	 15,33 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 18,50 €	 24,66 €

6 × 0,75l	 29,00 €	 38,67 €	  27,50 €	 36,67 €

6 × 0,75l	 29,00 €	 38,67 €	 27,50 €	 36,67 €

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Gies-Düppel Die Weine von Volker Gies sind allesamt straff und präzise. Mit seiner ruhigen und umsichtigen 
Art bringt er die Bodendiversität der Region perfekt auf die Flasche. Die von Buntsandstein, Rotliegendem und Muschelkalk 
geprägten Böden bedingen die außergewöhnliche geschmackliche Vielfalt seiner Weine. Mandelberg und Rosenberg zeigen 
eine dichte und vielschichtige Struktur, speziell bei den Burgundersorten. Der Riesling aus dem Kastanienbusch ist geprägt von 
kräutrigen und komplexen Fruchtnoten.
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Deutschland / Birkweiler – Pfalz

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

15400	 2021	 Riesling -Quarz- QbA
15403	 2021	 Weisser Burgunder -Calcit- QbA
15404	 2021	 Sauvignon Blanc QbA
15401	 2021	 Riesling -Granit- QbA
15408	 2021	 Spätburgunder Blanc de Noir -Illusion- QbA
15406	 2021	 Birkweiler Mandelberg Grauer Burgunder QbA
15407	 2021	 Birkweiler Rosenberg Weisser Burgunder QbA
15402-20	 2020	 Birkweiler Kastanienbusch Riesling QbA

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 11,90 €	 15,86 €	 11,30 €	 15,06 €

6 × 0,75l	 13,00 €	 17,33 €	 12,00 €	 16,00 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 17,50 €	 23,33 €	 16,50 €	 22,00 €

6 × 0,75l	 16,50 €	 22,00 €	 15,50 €	 20,66 €

6 × 0,75l	 22,00 €	 29,33 €	 20,30 €	 27,07 €

Ältere Jahrgänge auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Krebs Herzlich, handfest und voller Energie! Das beschreibt Jürgen Krebs nicht nur als Person, sondern auch seine 
Weine. Sie sind kräftig und voll warmer Frucht, mit überraschender Finesse. Das elterliche Weingut in Freinsheim im Herzen der 
Pfalz hat Jürgen in den letzten Jahren auf Bio umgestellt. Das Portfolio umfasst eine große Bandbreite verschiedener Rebsorten 
und Cuvées. Neben Riesling und Spätburgunder gelingen ihm hier, dank des fast schon mediterranen Klimas, auch internationale 
Rebsorten wie Viognier, Cabernet Sauvignon und Merlot richtig gut.
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Deutschland / Freinsheim – Pfalz - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

15502	 2021	 Riesling QbA Liter
15501	 2021	 -Krebs weiss- QbA Riesling, Gewürztraminer

15503	 2019	 Freinsheim Viognier -Reserve- QbA
15511	 2018	 -Krebs rot- QbA Cabernet Sauvignon, Dornfelder, Portugieser

15512	 2018	 Freinsheim Merlot & Cabernet Sauvignon QbA

6 x 1l	 7,00 €	 9,33 €	 6,60 €	 8,66 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 8,00 €	 10,66 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 18,50 €	 24,60 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 8,00 €	 10,66 €

6 × 0,75l	 17,50 €	 23,33 €	 16,50 €	 22,00 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Dietrich Die Weine der Dietrich Brüder Arndt und Gerrit haben alles, was man sich von einem richtigen Pfälzer 
wünscht: Sie sind klar und absolut sortentypisch, mit saftiger Frucht und schmelziger Fülle. Und besonders wichtig: sie sind unkompli-
ziert und zugänglich. Ausgesuchte Reben, naturnahe Bewirtschaftung und der schonende An- und Ausbau der Weine – hier im pfälzi-
schen Großkarlbach konzentriert man sich auf das Wesentliche.
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Deutschland / Großkarlbach – Pfalz

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

15602	 2021	 Großkarlbacher Burgweg Chardonnay & Weißburgunder QbA
15603	 2021	 Großkarlbacher Osterberg Sauvignon Blanc QbA
15611	 2019	 Großkarlbacher Osterberg Merlot QbA

6 × 0,75l	 7,90 €	 10,53 €	 7,50 €	 10,00 €

6 × 0,75l	 7,90 €	 10,53 €	 7,50 €	 10,00 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 9,00 €	 12,00 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut Jürgen von der Mark Jürgen versteht Pinot Noir. Das ist sein Anspruch an sich selbst. Seit 2003 produziert er am 
Hangrücken des Tunibergs im Markgräfler Land Spitzenweine. Ausschließlich perfekte Trauben von deutschen und burgundischen 
Pinot Klonen werden hier schonend verarbeitet. Mit Hilfe einer alten Korbpresse, mittlerweile hohem Ganztraubenanteil und langem 
Hefelager in 50–100 Prozent neuer französischer Eiche entstehen hier jedes Jahr sehr individuelle Weine, in denen sich Jürgens verrückte 
Genialität widerspiegelt. Immer gemeinsam haben sie ihre geschliffene Frucht und das feine Gerbstoffgerüst.
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Deutschland / Tuniberg – Baden

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

13102-20	 2020	 Chardonnay Allewinden Landwein
13103-20	 2020	 Savagnin Allewinden Landwein
13111-18	 2018	 Pinot Noir -Sisters Are Doin‘ It For Themselves- QbA

6 × 0,75l	 20,00 €	 26,66 €	 19,30 €	 26,73 €

6 × 0,75l	 20,00 €	 26,66 €	 19,30 €	 26,73 €

6 × 0,75l	 38,00 €	 50,66 €	 35,00 €	 46,60 €

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut vondermark*walter Volksweine mit Charakter, die Spaß am Wein vermitteln, ohne dabei elitär zu sein – das 
war die Idee hinter dem Projekt vondermark*walter. Guido hat sich dafür mit dem badischen Winzer und ersten deutschen Master 
of Wine Jürgen von der Mark zusammengetan. Bereits seit 2007 produziert das „Weingut ohne Reben“ in Zusammenarbeit mit 
der profilierten Winzergenossenschaft Oberkirch in der Ortenau echte Kulturweine für jeden Tag. Mittlerweile hat sich zudem die 
Premiumline -Triple G- dazugesellt, mit Weinen ausschließlich aus Jürgens eigenen Anlagen im Tuniberg.
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Deutschland / Ortenau – Baden

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

13305	 2021	 Weissburgunder QbA
13302	 2020	 Grauburgunder QbA
13302-M	 2019	 Grauburgunder QbA Magnum

13311	 2019	 Spätburgunder QbA
13313	 2019	 Merlot QbA

Deutschland / Tuniberg – Baden

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

13303	 2019	 Weißburgunder -Triple G Limited Edition- QbA
13304	 2020	 Grauburgunder -Triple G Limited Edition- QbA
13306	 2018	 Gemischter Satz -Triple G Limited Edition- QbA Weissburgunder, Grauburgunder, Chardonnay & 10 weitere

13312	 2018	 Spätburgunder -Triple G Limited Edition- QbA

6 × 0,75l	 9,00 €	 12,00 € 	 8,50 €	 11,33 €

6 × 0,75l	 9,00 €	 12,00 € 	 8,50 €	 11,33 €

6 × 1,5l	 21,00 €	 14,00 €	 19,00 €	 12,33 €

6 × 0,75l	 10,00 €	 13,33€ 	 9,50 €	 12,66 €

6 × 0,75l	 10,00 €	 13,33€ 	 9,50 €	 12,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 17,00 €	 22,67 €	 16,20 €	 21,60 €

6 × 0,75l	 17,00 €	 22,67 €	 16,20 €	 21,60 €

6 × 0,75l	 17,00 €	 22,67 €	 16,20 €	 21,60 €

6 × 0,75l	 17,00 €	 22,67 €	 16,20 €	 21,60 €

Ältere Jahrgänge auf Anfrage. 

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Weingut May Rudi May ist unser Silvaner-Spezialist. Mit Fleiß, Kompromisslosigkeit und der Unterstützung seines Sohns Bene-
dikt verfolgt er seine Idee vom großen Silvaner als perfekten Ausdruck seiner Heimat. Hier in Retzstadt – nördlich von Würzburg 
gelegen – entstehen Strukturweine in biologischem Anbau. In der Lage Himmelspfad wachsen auf reinem Muschalkalk salzige, 
mineralische Silvaner. Die vom Bundsandstein und Muschalkalk geprägten Weine aus dem Rothlauf zeigen sich hingegen kühl und 
zurückhaltend mit einer feinen Konzentration. 
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Deutschland / Retzstadt – Franken - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

18101	 2021	 Silvaner VDP Gutswein
18102	 2021	 Retzstadt Silvaner VDP Ortswein
18103	 2021	 Retzstadter Langenberg Silvaner -Alte Reben- VDP Erste Lage
18106	 2020	 Retzstadter Der Schäfer Silvaner VDP Erste Lage
18105-20	 2020	 Retzstadter Himmelspfad Silvaner GG VDP Große Lage
18104-20	 2020	 Thüngersheimer Rothlauf Silvaner GG VDP Große Lage
18112	 2019	 Retzstadter Spätburgunder VDP Erste Lage

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 9,90 €	 13,20 €	 9,50 €	 12,66 €

6 × 0,75l	 12,60 €	 16,80 €	 11,90 €	 15,87 €

6 × 0,75l	 17,90 €	 23,86 €	 16,50 €	 22,00€

6 × 0,75l	 29,00 €	 38,66 €	 27,00 €	 36,00 €

6 × 0,75l	 49,00 €	 65,33 €	 46,00 €	 61,33 €

6 × 0,75l	 49,00 €	 65,33 €	 46,00 €	 61,33 €

6 × 0,75l	 17,90 €	 23,86 €	 16,50 €	 22,00€



Österreich



Weingut Pichler-Krutzler Stilistisch steht das junge Oberloibener Weingut Pichler-Krutzler für die neue „alte 
Wachau“. Also weg von der Opulenz und ohne gewollten Botrytisanteil hin zu einem etwas leichteren Weinstil mit 
authentischem, charaktervollen Ausdruck. Elisabeth und Erich wurde das Gespür für Wein aber auch quasi schon in die 
Wiege gelegt, kommen sie doch beide aus berühmten Winzerfamilien. Ihr Dürnsteiner ist ein duftig- leichter Ortswein, 
aus der Lage Supperin stammt ein würzig-salziger Veltliner mit frischer Säure und die Parade-Terrassenlage Kellerberg 
bringt einen pikanten Wein mit Kraft und Finesse hervor.
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Österreich / Dürnstein – Wachau

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

43201	 2021	 Dürnstein Grüner Veltliner QW
43202	 2020	 Dürnsteiner Supperin Grüner Veltliner QW
43203	 2021	 Dürnsteiner Kellerberg Grüner Veltliner QW -ab September ´22 erhältlich-

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 15,00 €	 20,00 €	 14,00 €	 18,66 €

6 × 0,75l	 35,00 €	 46,66 €	 33,50 €	 44,66 €

6 × 0,75l	 59,00 €	 78,66 €	 57,00 €	 76,66 €



Weingut Proidl Seit 1738 betreibt die Familie Proidl in Senftenberg im Kremstal Weinbau. Sie verstehen sich selbst als 
„Wein-Bauern“. Handwerker also, die das Wissen um den Umgang mit den örtlichen Steillagen seit Generationen vertiefen und 
weitergeben. Unter Fachleuten gilt: „Proidl spricht Deutsch“. Die Weine zeichnen sich, wie auch viele der besten deutschen 
Weissweine, durch ihren straffen Körper und ihre feine Säurestruktur aus. Der Grüne Veltliner -Freiheit- ist dabei leichtfüßig und 
unkompliziert, der -Hausberg- ein eleganter Parade-Veltiner aus kühlerer Riede und die Reserve aus der karg-steilen Lage Ehren-
fels kraftvoll und tiefgründig.
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Österreich / Senftenberg – Kremstal

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

41501	 2021	 -Freiheit- Grüner Veltliner Kremstal DAC
41502	 2021	 Ried Hausberg Grüner Veltliner Kremstal DAC
41503-21	 2021	 Ried Ehrenfels -Reserve- Grüner Veltliner Kremstal DAC 1ÖTW 

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33€	 13,50 €	 18,00 €

6 × 0,75l	 35,00 €	 46,67 €	 32,00 €	 42,67 €



Weingut Hiedler Bereits in 5. Generation und inzwischen unter der Feder der Brüder Dietmar und Ludwig III wird das 
Familienweingut Hiedler in Langenlois im Kamptal betrieben. Konsequent führen sie die Vision von Vater Ludwig II, Mit-
begründer der Vereinigung „Österreichische Traditionsweingüter“, weiter. Der Hausstil ist saftig und gelbfruchtig. Neben den 
kräuterwürzigen Veltlinern tragen gerade die im Holzfass ausgebauten Weine wie die ausdrucksstarke -Familienreserve-, der 
exotisch-rauchige Chardonnay -Toasted&Unfiltered- und der würzige Sauvignon Blanc Reserve die unverkennbare Handschrift der 
Hiedlers.
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Österreich / Langenlois – Kamptal

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

46101	 2021	 Grüner Veltliner -Löss- QW
46102-21	 2021	 Langenlois Grüner Veltliner -Tonmineral- Kamptal DAC
46103	 2020	 Ried Kittmansberg Grüner Veltliner Kamptal DAC 1ÖTW
46105	 2018	 Ried Steinberg Sauvignon Blanc Reserve QW
46104-19	 2019	 Grüner Veltliner -Maximum- Kamptal DAC
46107	 2019	 Chardonnay -toasted & unfiltered- Kamptal DAC

			 
Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 12,00 €	 16,00 €	 11,60 €	 15,46 €

6 × 0,75l	 22,50 €	 30,00 €	 21,50 €	 28,66 €

6 × 0,75l	 33,00 €	 44,00 €	 31,00 €	 41,33 €

6 × 0,75l	 35,00 €	 46,66 €	 33,00 €	 44,00 €

6 × 0,75l	 35,00 €	 46,67 €	 33,00 €	 44,00 €



Weingut Heinz Velich Heinz Velich bewirtschaftet 10 Hektar Rebfläche in Apetlon östlich des Neusiedler Sees. Besonders 
drei Weine prägen seinen Ruf als Österreichs Spezialist für charaktervoll-eigenwillige Chardonnays mit Holzeinsatz: der „kleine“ 
TO ist cremig und frisch, der DARSCHO würzig und dicht und sein Top-Wein TIGLAT konzentriert und tiefgründig. Aber auch 
andere Rebsorten wie Welschriesling tragen seine unverkennbare Handschrift. Das warme, vom See beeinflusste Klima ermöglicht 
ihm außerdem den Ausbau von Süßweinen die er in einem traditionell oxidativen Stil ausbaut.
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Österreich / Apetlon – Burgenland

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

41200 	 2020	 Welschriesling Landwein
41201	 2019	 -TO- Landwein Chardonnay, Sauvignon Blanc, Welschriesling

41202	 2019	 -DARSCHO- Chardonnay Landwein
41203-19	 2019	 -TIGLAT- Chardonnay Landwein
41204	 2014	 Beerenauslese -SW- QW

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

12 × 0,75l	 11,00 €	 14,66 €	 10,50 €	 14,00 €

  6 × 0,75l	 16,90 €	 22,53 €	 15,90 €	 21,20 €

  6 × 0,75l	 37,50 €	 50,00 €	 36,00 €	 48,00 €

  6 × 0,75l	 59,00 €	 78,66€	 57,00 €	 76,00 €

  6 × 0,75l	 19,20 €	 25,60 €	 18,20 €	 24,27 €



Weingut Norbert Bauer Bei den Bauers ist der Weinbau eine echte Familienangelegenheit. Norbert Bauer ist in 
Jetzelsdorf bereits Winzer in 13. Generation und neben seiner Ehefrau Gisela bringen sich auch die fünf Kinder in den Betrieb 
mit ein. Vielfältige Rebsorten gedeihen hier auf den unterschiedlichen Bodenformationen des Weinviertels. Besonders duftig 
und aromatisch sind der cremige -Mischsatz vom Alten Weingarten- und der nach Orangenblüten und Muskatnuss duftende 
Gelbe Muskateller.
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Österreich / Jetzelsdorf – Niederösterreich

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

45001	 2021	 -Mischsatz vom alten Weingarten- QW
		  Chardonnay, Gewürztraminer, Grüner Veltliner, Riesling, Roter Veltliner, Sauvignon Blanc, Welschriesling

45002	 2021	 Gelber Muskateller QW

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 9,00 €	 12,00 €	 8,50 €	 11,33 €

6 × 0,75l	 9,00 €	 12,00 €	 8,50 €	 11,33 €



Weingut Rosi Schuster Back to the roots! So könnte das Motto des äußerst akribischen Hannes Schuster heißen. 
2005 übernahm er das Weingut von seiner Mutter Rosi im burgenländischen Sankt Margarethen. Seitdem wurde der Betrieb auf 
biologische Wirtschaftsweise umgestellt und der Fokus auf den Anbau der traditionellen „K&K-Rebsorten“ wie Blaufränkisch, 
St. Laurent und Furmint gelegt. Die Weine sind frisch, engmaschig strukturiert und haben großes Reifepotential. Die Blau-
fränkischen sind dabei filigran und der Sankt Laurent zeigt sich mit einer zart animalischen Note. Die Weißweine sind klar und 
charaktervoll. 
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Österreich / Sankt Margarethen – Burgenland - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

41601	 2020	 -Aus den Dörfern- weiss QW Grüner Veltliner, Gemischter Satz

41603	 2020	 -Dorfkultur- weiss QW
41610	 2020	 -Aus den Dörfern- QW Rotburger, Blaufränkisch, St. Laurent

41611	 2020	 Blaufränkisch QW
41612	 2020	 Sankt Laurent QW
41613	 2018	 Blaufränkisch & Sankt Laurent -Reserve- QW
41616	 2019 	 -Dorfkultur- Blaufränkisch QW
41614	 2018	 Sankt Margarethen Blaufränkisch QW
41615	 2018	 Zagersdorf Sankt Laurent QW

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33 €	 14,10 €	 18,80 €

6 x 0,75l	 29,00 €	 38,66 €	 28,00 €	 37,33 €

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33 €	 14,10 €	 18,80 €

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33 €	 14,10 €	 18,80 €

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33 €	 14,10 €	 18,93 €

6 × 0,75l	 22,30 €	 29,73 €	 21,20 €	 28,27 €

6 x 0,75l	 29,00 €	 38,66 €	 28,00 €	 37,33 €

6 × 0,75l 	 55,00 €	 73,33 €	 52,00 €	 69,33 €

6 × 0,75l 	 55,00 €	 73,33 €	 52,00 €	 69,33 €



Weingut Ferdinand Mayr Unser Partner in Crime für frische und herkunftsgeprägte Weine aus Österreich. Neben dem 
Betrieb seines Boutique Weinguts im Kremstal produziert er gemeinsam mit ausgewählten Kollegen unsere trinkfreudigen 
österreichischen Basisweine. Dicht gewoben und zugänglich sind die Reserven der Linie -Cuvée Österreich-. Die weiße 
Variante aus Grünem Veltliner und einem Hauch Chardonnay ist schmelzig und ein vielseitiger Speisenbegleiter. Blaufränkisch, 
Zweigelt und Cabernet Sauvignon bilden den Dreiklang der dezent vom Holzfass geprägten roten Cuvée.
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Österreich / Senftenberg – Burgenland

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

44101	 2021	 Grüner Veltliner QW
44102	 2021	 -Cuvée Österreich weiss- Reserve QW Grüner Veltliner, Chardonnay

44111	 2021	 Blauer Zweigelt QW
44113	 2016	 -Cuvée Österreich rot- Reserve QW Blaufränkisch, Zweigelt, Cabernet, Merlot

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 6,90 €	 9,20 €	 6,40 €	 8,53 €

6 × 0,75l	 9,90 €	 13,20 €	 8,90 €	 11,86 €

6 × 0,75l	 6,90 €	 9,20 €	 6,40 €	 8,53 €

6 × 0,75l	 9,90 €	 13,20 €	 8,90 €	 11,86 €



Weingut Juliana Wieder Im besten Sinne bodenständig und in geschwisterlichem Teamwork wird das Weingut Juliana 
Wieder in Neckenmarkt im Mittelburgenland geführt. Kraftvoll und strukturiert sind die Weine des Familienunternehmens. 
Neben der Paraderebsorte Blaufränkisch wird hier auch dem Zweigelt besondere Aufmerksamkeit geschenkt. Vom Glimmer-
schiefer durchsetzt entstammen der Riede Spiegelburg frische, würzige Weine dieser Rebsorte. Der Blaufränkische aus dem Hoch-
berg hingegen ist tiefgründig und fruchtbetont, die Reserve aus dem Bodigraben kräftig und extraktreich.
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Österreich / Neckenmarkt – Burgenland

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

41412	 2019	 Ried Spiegelberg Zweigelt QW
41411	 2017	 Ried Hochberg Blaufränkisch Mittelburgenland DAC
41413	 2017	 Ried Bodigraben Blaufränkisch -Reserve- Mittelburgenland DAC

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 10,90 €	 14,53 €	 10,30 €	 13,73 €

6 × 0,75l	 10,90 €	 14,53 €	 10,30 €	 13,73 €

6 × 0,75l	 24,00 €	 32,00 €	 22,70 €	 30,27 €



Weingut Schauer Kitzeck im südsteirischen Sausal liegt auf 560 Metern über dem Meeresspiegel und ist einer der 
höchstgelegenen Weinbauorte Mitteleuropas. Die von Schiefergestein durchzogenen Lagen sind kühl, extrem steil und werden 
ausschließlich in Handarbeit bewirtschaftet. Das gesamte Repertoire der klassischen steirischen Sorten ist von einer frischen 
Mineralik und Rauchigkeit. Der Fokus liegt auf der Rebsorte Sauvignon Blanc, doch keltern die Rieslingfanatiker Stefan 
und Bernhard Schauer aus ihrer Toplage Gaisriegel mit dem -K- auch einen Wein im Kabinettstil nach deutschem Vorbild.
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Österreich / Kitzeck im Sausal – Südsteiermark

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

40101	 2021	 -Schauerstoff- QW Sauvignon Blanc, Muskateller, Welschriesling

40102	 2021	 Gelber Muskateller Südsteiermark DAC
40103	 2021	 Sauvignon Blanc - Quarz & Schiefer- Südsteiermark DAC
40104-20	 2020	 Morillon -Schiefergestein- Südsteiermark DAC
40105-20	 2020	 Sauvignon Blanc Kitzeck-Sausal QW
40106	 2020	 Riesling -Kabinettstück- Landwein fruchtsüß

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 10,50 €	 14,00 €	 9,90 €	 13,20 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 12,00 €	 16,00 €

6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 13,00 €	 17,33 €

6 × 0,75l	 17,50 €	 23,33 €	 16,50 €	 22,00 €

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,66 €	 17,50 €	 23,33 €

6 × 0,75l	 19,40 €	 25,87 €	 18,40 €	 24,53 €



Italien



Weingut Alois Lageder Der Name Lageder steht für Qualität und Pioniergeist. In allen Bereichen des Familienbetriebs 
wird konsequent ein ganzheitlicher Ansatz verfolgt. Die eigenen Weinberge werden biodynamisch bewirtschaftet, für die klassische 
Rebsortenlinie des Hauses arbeitet die Familie schon seit vielen Jahren vertrauensvoll mit regionalen Winzerpartnern zusammen. 
Mit Experimentierfreude und Mut zur Innovation begegnet die Familie Lageder den sich stetig verändernden (klimatischen) 
Bedingungen im Weinbau. 
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Italien / Magreid – Südtirol - *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

20101	 2021	 Pinot Bianco Alto Adige DOC
20102	 2021	 Chardonnay Alto Adige DOC
20141	 2020	 Pinot Bianco -Versalto- Alto Adige DOC
20142	 2020	 Pinot Grigio -Porer- Alto Adige DOC
20143	 2020	 Manzoni Bianco -Fórra- Vignetti delle Dolomiti - IGT
20144	 2020	 Gewürztraminer -Am Sand- Mitterberg IGT
20161	 2018	 -Casòn Hirschprunn- Bianco Vignetti Dolomiti IGT
		  Viognier, Petit Manseng

20162	 2019	 Löwengang Chardonnay Alto Adige DOC
20113	 2019	 Merlot Alto Adige DOC
20153	 2018	 Merlot -XV- Alto Adige DOC
20111	 2018	 Cabernet Riserva Alto Adige DOC Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

20175	 2017	 -Casòn Hirschprunn- Rosso Vignetti Dolomiti IGT Tannat et al.

20177	 2017	 -Cor Römigberg- Alto Adige DOC Cabernet Sauvignon

 
Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)

6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 12,90 €	 17,20 €

6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 12,90 €	 17,20 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 19,10 €	 25,46 €

6 × 0,75l	 23,00 €	 30,66 €	 21,50 €	 28,66 €

6 × 0,75l	 23,00 €	 30,66 €	 21,50 €	 28,66 €

6 × 0,75l	 25,00 €	 33,33 €	 24,00 €	 32,00 €

6 × 0,75l	 43,00 €	 57,33 €	 42,00 €	 56,00 €

6 × 0,75l	 50,00 €	 66,66 €	 48,00 €	 64,00 €

6 × 0,75l	 15,00 €	 20,00 €	 14,50 €	 19,33 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 19,10 €	 25,46 €

6 × 0,75l	 17,50 €	 23,33 €	 16,50 €	 22,00 €

6 × 0,75l	 38,00 €	 50,66 €	 37,00 €	 49,33 €

6 × 0,75l	 57,00 €	 76,00 €	 54,00 €	 72,33 €



Viticoltori Ponte Piadini – fatto con amore – ist unsere Eigenmarke für die Gastronomie. Dahinter verstecken sich an 
die tausend kleine Weinbauernfamilien mit insgesamt 2.500 Hektar Rebfläche verteilt im Veneto. Die Genossenschaft Ponte 
erzeugt aus deren Produktion Jahr für Jahr sehr verlässliche Qualitäten für unseren Bianco Vino Frizzante IGT und den Prosecco 
Spumante DOC mit dem Herzen. Beide eigenen sich hervorragend zum Aperitivo, für alle Sprizzvarianten und zum Mixen.
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Italien / Ponte di Piave – Venetien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

22235	 nv	 Vino Frizzante -Piadini- IGP
22233	 nv	 Prosecco Spumante -Piadini- Brut DOC

6 × 0,75l	 4,90 €	 6,50 €	 4,50 €	 6,00 €

6 × 0,75l	 10,50 €	 14,00 €	 9,90 €	 13,20 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Filippo Filippi Knapp 21 Hektar bewirtschaftet Filippo Filippi in biologischem Anbau in den höchsten Lagen des Saove 
Classico. Diese von Vulkanböden geprägten Weine aus 100% Garganega zeigen eine salzige, griffige und kraftvolle Struktur. 
Der Einzellagenwein Castelcerino aus Soave Scaligeri zeigt sich eher floral, straff mit mineralischen Noten und einem lebendigen 
Stil. Der -Vigne delle Brá- hingegen ist üppiger und texturierter. Er zeigt deutlichen Blüten- und Kräuterduft 
mit zarten Mandelnoten. 
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Italien / Soave – Venetien – *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

22801	 2020	 Soave Colli Scaligeri -Castelcerino- DOC Garganega

22802	 2019	 Soave Colli Scaligeri -Vigne della Brà- DOC Garganega

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 15,50 €	 20,67 €	 14,90 €	 19,87 €

6 × 0,75l	 20,50 €	 27,33 €	 19,50 €	 26,00 €



Corte Sant’Alda In den Weinen von Marinella Camerani zeigt sich ihre persönliche Charakterstärke und Individualität. 
1983 in Mezzane di Sotto gegründet, wurde das Weingut frühzeitig auf biodynamische Bewirtschaftung umgestellt und war 
das erste Demeter Weingut im Valpolicella. Der hohe Kalksteinanteil und die abgeschottete, windige Höhenlage bringen Frische 
und Eleganz. Es werden alle Spielarten des Valpolicella von zart-fruchtig – Ca Fiù, intensiv-tiefgründig – Campi Magri bis hin 
zum konzentrierten Amarone und süssen Recioto ausgebaut. Langlebigkeit und Finesse ist allen gemein. 
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Italien / Valpolicella – Venetien – *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

22711-20	 2020	 Valpolicella -Ca Fiui’-DOC Corvina, Rondinella, Molinara

22712-18	 2018	 Valpolicella Ripasso Superiore -Campi Magri- DOC Corvina, Rondinella, Molinara

22713-15	 2015	 Amarone della Valpolicella -Val**zzane- DOCG Corvina, Rondinella, Molinara

22714		  Recioto della Valpolicella DOCG Corvina, Rondinella, Molinara  

 
Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)

6 × 0,75l	 17,00 €	 22,66 €	 16,00 €	 21,33 €

6 × 0,75l	 28,50 €	 38,00 €	 27,00 €	 36,00 €

6 × 0,75l	 84,00 €	 112,00 €	 80,00 €	 106,66 €

6 × 0,5l	 46,00 €	 61,33 €	 43,00 €	 57,33 €



Farina Das Weingut der Familie Farina befindet sich im Zentrum des Valpolicella Classico Gebiets. Die kalkstein- und 
lehmhaltigen Böden und das von Gardasee und Dolomiten beeinflusste Klima bieten der autochtonen Leitrebsorte Corvina 
ideale Bedingungen. Sie ist hier Basis sowohl für saftig-lebendige Alltagsweine als auch für den gehaltvoll-opulenten Amarone 
della Valpolicella der aus angetrockneten, konzentrierten Trauben gekeltert wird. Das Weingut liefert nicht nur einen per- 
fekten Einstieg in den legendären Amarone sondern auch sehr verlässliche Qualitäten aus den DOCs Lugana und Custoza.
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Italien / San Pietro in Cariano – Venetien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

22902	 2021	 Bianco di Custoza DOC Garganega, Trebbiano, Fernanda, Malvasia

22901	 2021	 Lugana DOC Trebbiano di Lugana

22913	 2019	 Rosso Veneto -Appassilento- IGT Corvina, Rondinella, Molinara

22911	 2018	 Amarone della Valpolicella Classico DOCG Corvina, Rondinella, Molinara

6 × 0,75l	 6,30 €	 8,40 €	 5,90 €	 7,86 €

6 × 0,75l	 11,90 €	 15,86 €	 11,30 €	 15,06 €

6 × 0,75l	 7,00 €	 9,33 €	 6,70 €	 8,93 €

6 × 0,75l	 30,00 €	 40,00€	 28,00 €	 37,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpr



Monte del Frá Seit über 60 Jahren bewirtschaftet die Familie Bonomo Weingärten in Sommacampagna am süd-westlichen 
Ufer des Gardasees. Auf hügeligen Schotterböden wachsen Rebsorten wie Garganega, Trebbiano, Cortese und Corvina. 
Neben dem frisch-fruchtigen Weinstil ihrer Klassiker Custoza, Chiaretto und Bardolino hat vor allem der vielprämierte, 
kräftig-komlpexe Custoza Superiore -Ca del Magro- das Weingut Monte del Frá zum Maßstab für die Weissweine der Region 
gemacht. Der saftig-fruchtige Corvina -Lena- und der samtige Valpolicella Ripasso stammen von Weingärten in Fumane.
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Italien / Sommacampagna – Venetien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

22301	 2021	 Bianco di Custoza DOC Garganega, Trebbiano toscano, Cortese

22302	 2020	 Custoza Superiore -Cà del Magro- DOC Garganega, Cortese, Trebbiano toscano, Trebbianello

22303	 2021	 Lugana DOC Trebbiano di Lugana

22321	 2021	 Bardolino Chiaretto DOC Corvina, Rondinella, Molinara

22311	 2021	 Bardolino DOC Corvina, Rondinella, Molinara

22312	 2018	 Corvina Veronese -Lena- Leggero Appassimento IGT
22313	 2019	 Valpolicella Ripasso Superiore Classico Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 7,80 €	 10,40 €

6 × 0,75l	 12,90 €	 17,20 €	 12,20 €	 16,26 €

6 × 0,75l	 12,90 €	 17,20 €	 12,20 €	 16,26 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 7,80 €	 10,40 €

6 × 0,75l	 8,50 €	 11,33 €	 7,80 €	 10,40 €

6 × 0,75l	 11,90 €	 15,86 €	 11,20 €	 14,93 €

6 × 0,75l	 14,30 €	 19,06 €	 13,80 €	 18,40 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Borgo Maragliano Seit 5 Generationen produziert die Familie Galliano in der hügeligen Langhe Region handwerkliche 
Schaumweine. Unverwechselbar ist der „high altitude“ Moscato d’Asti. Frisch am Gaumen, aromatisch im Duft und dazu mit 
einer delikaten, feinen Süsse. Aromen von Orangen- und Akazienblüten über Veilchen bis hin zu kandierten Früchten zeigt 
hier der Muscat Blanc a petit grains – die edelste der weltweit zahlreichen Muskat Sorten. Durch den niedrigen Alkoholgehalt 
von 5.5% eignet sich der Moscato d’Asti perfekt als Aperitiv, zu fruchtigen Desserts und speziell zu Obstkuchen.
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Italien / Asti – Piemont

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

28531	 2021	 Moscato D’Asti -La Caliera- DOCG
Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 9,80 €	 13,07 €	 9,20 €	 12,27 €



Vietti Vietti gilt als Klassiker und Innovateur zugleich. Seit Generationen in Castiglione Falletto beheimatet füllte Vietti als 
erstes Weingut reinsortig Arneis ab und gilt heute als Pionier für die Rebsorte Timorasso. Mitte des letzten Jahrhunderts  
wurden bereits Cru Lagen im gesamten Barologebiet erworben. Künstleretiketten seit den 70iger Jahren und die konsequente 
Umsetzung auf biologische Bewirtschaftung unterstreichen Sinn für Ästhetik und Nachhaltigkeit. Der Hausstil ist geprägt 
von Eleganz und Dichte mit enormer Finesse. Die Nebbioloweine vom zugänglichen Perbacco, über den charaktervollen Barolo 
Castiglione bis hin zu den unterschiedlichen Crus spiegeln in allen Facetten die Vielfalt des Nebbiolo wider.
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Italien / Castiglione Falletto – Piemont - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

28307	 2021	 Roero Arneis DOCG
28309	 2020	 Colli Tortonesi Timorasso -Derthona- DOC 
28300-19	 2019	 Barbera d‘Alba -Tre Vigne- DOC
28306-19	 2019	 Langhe Nebbiolo -Perbacco- DOC
28304	 2018	 Barolo Castiglione DOCG Nebbiolo

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 17,50 €	 23,33 €	 16,50 €	 22,00 €

6 × 0,75l	 28,00 €	 37,33 €	 26,50 €	 35,33 €

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 €	 18,00 €	 24,00 €

6 × 0,75l	 19,90 €	 26,53 €	 19,00 €	 25,33€

6 × 0,75l	 49,00 €	 65,33 €	 47,00 €	 62,67 €



Fratelli Alessandria Das Weingut Fratelli Alessandria, gegründet 1870, ist in Verduno im Norden des Barolo beheimatet. 
Ihr Langhe Nebbiolo ist jugendlich, fein strukturiert und floral, der Barolo elegant und gut balanciert und wird auch heute 
noch im traditionellen Stil aus verschiedenen Lagen cuvetiert. Die großen Crus werden einzeln ausgebaut. Der Gramolere aus 
Monforte ist delikat mit feinen Kräuternoten, der Monvigliero aus Verduno ernsthaft und komplex. Neben Nebbiolo liegt 
besonderes Augenmerk auf der seltenen, autochtonen Rebsorte Pelaverga Piccolo aus der ein leichter, fruchtig-würziger Rotwein 
gekeltert wird.
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Italien / Verduno – Piemont

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

28413	 2019	 Verduno Pelaverga -Speziale- DOC
28414	 2020	 Langhe Nebbiolo -Prinsiot- DOC
28412-18	 2018	 Barolo del Commune di Verduno DOCG
28411-17	 2017	 Barolo Gramolere DOCG
28415-17	 2017	 Barolo Monvigliero DOCG

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 €	 18,00 €	 24,00 €

6 × 0,75l	 22,00 €	 28,00 €	 19,50 €	 26,00 €

6 × 0,75l	 45,00 €	 60,00 €	 44,00 €	 58,66 €

6 × 0,75l	 65,00 €	 86,60 €	 60,00 €	 80,00 €

6 × 0,75l	 85,00 €	 113,33 €	 81,00 €	 108,00 €



Ca’Montanari In diesem kleinen Bioweingut mit modernem Restaurant und Hotel vereint sich Tradition und Moderne. 
Mattia Montanari setzt hier seine Idee eines eleganten und kraftvollen Lambrusco um. Sein Operapura wird zu 100% aus 
Lambrusco Grasparossa erzeugt. Dieser spezielle Biotyp des Lambrusco zeigt frische Säure und feine stützende Tannine. 
Der Wein ist trocken, tiefdunkel in der Farbe und hat dabei ein vielschichtiges Aromenspektrum von Veilchen, Schwarzkische 
und Brombeeren. Gekühlt und jung getrunken ist er ein Gedicht!
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Italien / Levizzano di Castelvetro – Emilia Romagna - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

23021	 2021	 Lambrusco Grasparossa di Castelvietro Brut -Opera Rosa- DOP-
23022	 2021	 Lambrusco Grasparossa di Castelvietro Brut -Opera Pura-DOP Secco

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 13,90 €	 18,53 €	 13,00 €	 17,33 € 

6 × 0,75l	 13,90 €	 18,53 €	 13,00 €	 17,33 €



Campi di Fonterenza Biodynamisch aber ohne Dogma und mit viel Respekt für die Natur bewirtschaften die Zwillings- 
schwestern Padovani ihre 4 Hektar Weingärten im Südosten von Montalcino. Ihr Brunello ist ein wunderbar altmodischer 
Wein. Etwas Zeit braucht es bis sich die dunklen, rustikalen Gerbstoffe wandeln und der erdige, tiefe und zugleich fast 
salzig-mineralische Charakter in den Vordergrund treten. Ihr Rosso di Montalcino ist kein Zweitwein, sondern eine andere, 
rotbeerig- fruchtige Interpretation der Sangiovese-Traube. Der Pettirosso hingegen ist ein vins de soif in bester französischer 
Tradition.
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Italien / Montalcino – Toskana – *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

21311-17	 nv	 -Pettirosso- IGT Sangiovese

21312	 2017	 Rosso di Montalcino DOC Sangiovese grosso

21314-18	 2018	 Rosso di Montalcino -Alberello- DOC Sangiovese grosso

21313-13	 2013	 Brunello di Montalcino DOCG Sangiovese grosso

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,66 €	 17,50 €	 23,33 €

6 × 0,75l	 32,00 €	 42,66 €	 28,20 €	 37,60 €

6 × 0,75l	 38,00 €	 50,66 €	 36,00 €	 48,00 €

6 × 0,75l	 75,00 €	 100,00 €	 68,00 €	 90,67 €



I Fabbri – Susanna Grassi Susanna Grassi ist tief mit dem Land um den Ansitz Casole in Lamole im Herzen des Chianti 
Classico Gebiets verbunden. Seit 1600 im Besitz ihrer Familie wachsen hier auf 400–600 Höhenmetern Sangiovese Reben des 
autochtonen Lamole-Klons. Die gute Durchlüftung der alten Steinterrassen ermöglicht biologischen Anbau, die hohe Lage der 
Rebgärten verleihen den Weinen ihre charakteristische Frische. Der Chianti Classico Lamole wird im Betontank ausgebaut und 
ist mit 100% Sangiovese ein Ausdruck der Rebsorte in Purezza. Die im Holz gereifte Gran Selezione ist gehaltvoll und strukturiert.
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Italien / Greve in Chianti – Toskana - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

21411-19	 2019	 Chianti Classico Lamole DOCG 100% Sangiovese

21412	 2015	 Chianti Classico -Gran Selezione- DOCG 100% Sangiovese

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 €	 18,50 €	 24,66 €

6 × 0,75l	 54,00 €	 72,00 €	 51,00 €	 68,00 €



Antonelli Filippo Antonelli gilt als weitsichtige Persönlichkeit im umbrischen Weinbau. Auf seinem biologisch bewirtschafteten 
Landgut San Marco bei Montefalco finden sich zahlreiche autochthone Rebsorten und Olivenhaine. Neben dem frischen, zu-
gänglichen Grechetto liegt der Fokus bei den Weißweinen auf dem langlebigen Trebbiano-Spoletino. Ob in Holz (Trebium) oder 
auch in der Amphore (Anteprima Tonda) ausgebaut zeigt er stets Frische und Textur. Sagrantino – die rote Leitrebsorte der 
Region – erinnert strukturell an Nebbiolo bei vollerem Körper. Die kräftigen Gerbstoffe in Kombination mit der prägnanten 
Säure verleihen Langlebigkeit und Kontur.
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Italien / Montefalco – Umbrien - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

24103	 2021	 Montefalco Greccheto DOC
24101-20	 2020	 Trebbiano Spoletino -Trebium- Spoleto DOC
24102	 2018	 Trebbiano Spoletino -Anteprima Tonda- Spoleto DOC
24111	 2019	 Montefalco Rosso DOC Sangiovese, Sagrantino, Montepulciano

24112-15	 2015	 Montefalco Sagrantino DOCG

Magnumflaschen auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 9,90 €	 13,20 €	 9,50 €	 12,66 €

6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 12,50 €	 16,66 €

6 × 0,75l	 26,00 €	 34,67 €	 24,00 €	 32,00 €

6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 12,50 €	 16,66 €

6 × 0,75l	 30,00 €	 40,00 €	 28,00 €	 37,33 €



Brunori Die Brunoris bewirtschaften auf traditionelle Weise seit über 65 Jahren das nur 7 Hektar große Familienweingut am 
rechten Ufer des Flusses Esino. Konsequent wird selbst bei den kräftigen, würzigen Weinen aus der Cru Lage San Nicolo auf 
Holzausbau verzichtet. Die Hausstilistik ist geprägt von frischer Säure und einem vollen Körper, der typisch ist für die sandigen 
und lehmhaltigen Böden der Region. Die Leitaromen des Verdicchio sind eher floral, mit zarten salzigen Noten. Neben dem deut-
lichen Mandelton zeigen sich mit Reife vor allem würzige Komponenten.
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Italien / Jesi – Marken

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

25301	 2020	 Verdicchio dei Castelli di Jesi -Le Gemme- Classico DOC
25302	 2017	 Verdicchio dei Castelli di Jesi -San Nicolo- Riserva DOC

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 8,90 €	 11,86 €	 8,50 €	 11,33 €

6 × 0,75l	 16,00 €	 21,33 €	 15,00 €	 20,00 €



Buccicatino In der hügligen Region um Vacri in den Abbruzzen liegt das kleine Bio-Weingut von Umberto Buccicatino. 
Ohne viel Aufsehen und noch unter dem Radar der Weinszene produziert er hier hervorragend ehrliche Weine aus der spät-
reifenden Montepulciano Traube. Das warme Klima – die Weingärten liegen nur 15 km vom Meer entfernt – trägt dazu bei den 
Weinen ihre typisch dunkle, tiefe Beerenaromatik und reife Tannine zu verleihen. Umbertos präzise Arbeitsweise und seine 
Qualitätsbesessenheit geben ihnen ihre blitzsaubere Frucht und Tiefe. Der im Barriquefass gereifte „Don Giovanni“ wird nur 
in besonders guten Jahren produziert.
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Italien / Vacri – Abbruzzen - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

25513	 2020	 Cerasuolo D’Abruzzo DOC Montepulciano

25511	 2019	 Montepulciano d’Abbruzzo DOP
25512	 2017	 Montepulciano d’Abbruzzo -Don Giovanni- DOP

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 8,90 €	 11,87 €	 8,50 €	 11,33 €

6 × 0,75l	 10,90 €	 14,53 €	 10,20 €	 13,60 €

6 × 0,75l	 15,00 €	 20,00 €	 14,00 €	 18,66 €



Cantine de Falco Die Cantine de Falco liegt im Herzen des Salento-Gebiets in Apulien, ganz unten am warmen Stiefel-
absatz Italiens. Sie wird geleitet von Salvatore de Falco und seinem Sohn Giovanni. Den beiden gelingt es durch die Verbindung 
von traditionellem Handwerk und modernen Produktionsmethoden sowohl die regionale Identität ihrer Weine als auch deren 
konstante Qualität zu erhalten. Schon der dunkelbeerige -Salore- Salice Salentino, zu 100% aus der Rebsorte Negroamaro 
gekeltert, überzeugt mit seiner reifen, harmonischen Art.
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Italien / Novoli – Apulien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

21011	 2019	 Primitivo Salento IGT
21012	 2018	 Salice Salentino -Salore- DOC Negroamaro, Malvasia nera

21013	 2016	 Salice Salentino Riserva -Falco Nero- DOC Negroamaro, Malvasia Nera

6 x 0,75l	 7,50 €	 10,00 €	 7,00 €	 9,33 €

6 × 0,75l	 8,90 €	 11,86 €	 8,50 €	 11,33 €

6 x 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,50 €	 15,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Santa Lucia In Apulien, nahe Bari, liegt das Weingut Santa Lucia. Über 70 Prozent der biologisch bewirtschafteten 
Weingärten sind mit der autochtonen Rebsorte Nero di Troia bepflanzt. Sie reift spät und erbringt, auch Dank des heißen 
süditalienischen Klimas, meist kraftvolle, tanninbetonte Rotweine. Aus einer Einzellage in der DOC Castel del Monte stammt 
der ‚il Melograno‘. Er reift in slowenischen Eichenfässern und zeigt neben der sortentypischen Würze und warmen, roten 
Frucht auch eine samtige Gerbstoffstruktur und deutliche Frische.
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Italien / Corrato – Apulien - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

21212	 2018	 Nero di Troia Castel del Monte -il Melograno- DOC
Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,50 €	 15,33 €



Colli di Castelfranci Die historische Ortschaft Castelfranci befindet sich im Herzen von Kampanien, etwa 90 km landein-
wärts von Neapel. Die hügelige Landschaft rund um das traditionell arbeitende Weingut Colli di Castelfranci bietet mit ihrem für 
die Region relativ kühlen Klima und den mineralstoffreichen Böden perfekte Bedingungen für frische, lebendige Weine mit mo-
deratem Alkohol. Die weiße Fiano-Traube erbringt fein gewobene Weine mit Substanz. Greco zeigt sich kraftvoll und dicht und 
die aus Aglianico gekelterten Rotweine sind vollmundig, fruchtig und tanninbetont.  Alle Weine sind vielfältige Speisenbegleiter.
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Italien / Castelfranci – Kampanien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

26001	 2020	 Greco di Tufo -Grotte- DOCG
26002	 2020	 Fiano di Avellino -Pendino- DOCG
26011	 2019	 Aglianico Irpinia -Vandatico- DOC

6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 12,80 €	 17,06 €

6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 12,80 €	 17,06 €

6 × 0,75l	 11,50 €	 15,33 €	 11,00 €	 14,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Girolamo Russo Passopisciaro liegt im Hinterland von Taormina im Nord-Osten Siziliens. Hier am Fuße des Etna liegen 
auf 650–780 Höhenmetern die Weingärten von Giuseppe Russo. Auf schwarzen Vulkanböden durchzogen von Lava und Asche 
wächst die authochtone Nerello Mascalese Rebe in tradtitioneller Alberello-Buschform. Sie bringt helle, aber kraftvolle Weine 
mit frischer Säure und noblem Charakter hervor. Russos -À Rina- ist ein eleganter Etna Rosso mit saftigem Kirscharoma, Noten 
von Leder und weichem Gerbstoff. San Lorenzo – der höchstgelegene Weingarten- bringt einen vollmundigen, komplexen Wein 
mit samtigem Tannin hervor.
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Italien / Passopisciaro – Sizilien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

28611	 2019	 Etna Rosso -á Rina- DOC Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio

28612	 2017	 Etna Rosso -San Lorenzo- DOC Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio

6 × 0,75l	 23,00 €	 30,67 €	 21,80 €	 29,07 €

6 × 0,75l	 45,00 €	 60,00 €	 42,00 €	 56,00 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Caruso & Minini Caruso & Minini ist ein echtes Wein- joint venture: auf der einen Seite die Familie Caruso, Winzer* 
innen seit Generationen die das traditionelle weinbauliche Wissen und die Familienweinberge um Marsala in Sizilien mitbringen. 
Auf der anderen Seite Mario Minini, Marketingexperte mit langjähriger Erfahrung in der Weinwelt. Gemeinsam produzieren 
sie saftig-elegante Inselweine. Ihr Nero d’Avola ist rotbeerig und frisch mit weicher Textur.
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Italien / Marsala – Sizilien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

28811	 2020	 Nero D’Avola Terre di Giumara DOC 6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 9,00 €	 12,00 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Caravaglio Antonino Caravaglio gilt als Maestro der Rebsorte Malvasia di Lipari. Auf der Insel Salina vor der Nordküste 
Siziliens bewirtschaftet er 20 Hektar in unterschiedlichen Parzellen nach biologischen Richtlinien. Malvasia di Lipari reprä-
sentiert die Unverwechselbarkeit dieser eigenständigen, vulkanischen Insel aufs Beste. Die Rebsorte Malvasia zeigt im frischen 
Salina Bianco Aromen von weißen Blüten und Kräutern. Im Einzellagenwein Occhio di Terra wird der Malvasia hingegen 
auf den Schalen vergoren und zusätzlich lange auf der Hefe ausgebaut. Somit zeigt er sich pur, kraftvoll mit griffiger Struktur 
vollem Mundgefühl.
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Italien / Malfa, Isola di Salina – Sizilien - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

28201-20	 2021	 Malvasia Salina Bianco IGP
28202	 2018	 Salina -Occhio di Terra- IGP Malvasia 

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 14,00 €	 18,66 €	 13,50 €	 18,00 €

6 × 0,75l	 25,00 €	 33,33 €	 24,00 €	 32,00 €



Frankreich



Nicolas Maillart Die Familie von Nicolas Maillart ist seit Jahrhunderten in der Champagne verwurzelt und besitzt einige der 
besten Weingärten der Region. In ausschließlich Premier- und Grand-Cru-Lagen wachsen hier zu 75 Prozent Pinot Noir und 25 Prozent 
Chardonnay. Der hohe Pinot-Noir-Anteil sowie die im Holzfass ausgebauten Reserveweine prägen den eher kräftigen, komplexen Stil 
der Champagner. Chardonnay liefert feine, elegante und frische Nuancen. Eine Besonderheit ist die Jahrgangscuvée „Francs de Pied“, aus 
100 Prozent Pinot Noir von wurzelechten Reben. Seit einiger Zeit ist das Weingut Mitglied des Verbands „Les Artisans de Champagne“.
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Frankreich / Ecueil – Reims, Champagne

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel	

88132	 nv	 Champagne Brut Platine 1er Cru 78% Pinot Noir, 16% Chardonnay, 6% Pinot Meunier

88135	 nv	 Champagne Extra Brut 1er Cru 50% Pinot Noir, 50% Chardonnay

88134	 nv	 Champagne Brut Rosé Grand Cru 60% Pinot Noir, 40% Chardonnay

88141-16	 2016	 Champagne Extra Brut Mont Martin Villers Allerand 1er Cru 100% Pinot Meunier

88139-17	 2017	 Champagne Extra Brut Jolivettes Bouzy Grand Cru 100% Pinot Noir

88140	 2014	 Champagne Extra Brut Les Chaillots Gillis Ecueil 1er Cru 100% Chardonnay

88136	 2015	 Champagne Extra Brut Les Coupés - Les Francs de Pied- Eceuil 1er Cru 100% Pinot Noir

6 x 0,75l	 39,00 €	 52,00 €	 37,00 €	 49,33 €

6 × 0,75l	 45,00 €	 60,00 €	 43,00 €	 57,33 €

6 × 0,75l	 48,00 €	 64,00 €	 46,00 €	 61,33 €

6 × 0,75l	 57,00 €	 76,00 €	 54,00 €	 72,00 €

6 × 0,75l	 57,00 €	 76,00 €	 54,00 €	 72,00 €

6 × 0,75l	 71,00 €	 94,66 €	 67,00 €	 89,33 €

6 × 0,75l	 120,00 €	 160,00 €	 120,00 €	 160,00 €

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Château du Coing Gelebte Tradition im Loireschloss. Am Atlantikzufluss der Loire in der Nähe der Stadt Nantes gelegen, 
befindet sich die Appellation Muscadet Sèvre et Maine und das familiengeführte Château du Coing. Die Weissweine aus der Reb-
sorte Melon de Bourgogne sind vom Meeresklima und einer längeren Hefelagerung geprägt. Mit ihrer feinen Struktur und eleganten  
Zurückhaltung sind sie der klassische Begleiter zu allen Seafood-Gerichten. Während sich der „kleine“ Muscadet wunderbar solo 
genießen lässt, ist der immer perfekt gereifte -St. Hubert- ein großer, elegant-konzentrierter Wein.
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Frankreich / St. Fiacre – Loire

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

83401	 2020	 Muscadet Sèvre et Maine Sur Lie AC Melon de Bourgogne

83403	 2019	 Muscadet Sèvre et Maine -St. Hubert VV- AC Melon de Bourgogne

6 × 0,75l	 9,90 €	 13,20 €	 9,50 €	 12,66 €

6 × 0,75l	 11,50 €	 15,33 €	 11,00 €	 14,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Château Yvonne Château Yvonne ist in Parnay in der Region Saumur-Champigny gelegen. Seit 2007 wird es von Mattieu Vallée 
geführt, der das geschichtsträchtige Weingut zuerst auf  biologische und ab 2012 auf biodynamische Bewirtschaftung umgestellt 
hat. Die kalksteingeprägten 11 Hektar Chenin Blanc und Cabernet Franc sind auf 28 Parzellen in drei Ortschaften verteilt. Den 
Weinstil kann man als pur, salzig und „terroir-driven“ bezeichnen. Die komplexen und charaktervollen Weine reifen auf das Beste.
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Frankreich / Parnay – Loire - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

83601	 2019	 Saumur Blanc AC Chenin Blanc

8360	 2020	 Saumur Champigny -La Folie- AC Cabernet Franc

83610	 2019	 Saumur Champigny AC Cabernet Franc

6 × 0,75l	 33,00 €	 44,00 €	 30,50 €	 40,66 €

6 × 0,75l	 18,00 €	 24,00 €	 17,00 €	 22,66 €

6 × 0,75l	 25,50 €	 34,00 €	 24,00 €	 32,00 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine Baron Die frischen, animierenden Sauvignon Blancs von Samuel Baron sind ein echter Geheimtipp. Das Bioweingut 
liegt im Touraine, der großen Appellation im Herzen der Loire. Die Reben wachsen auf Tuffsteinböden, die in der oft feuchten Region 
für guten Wasserabzug sorgen. Der -Le Baron-, zu 100% im Stahltank ausgebaut, bietet mit seinem offenen, fruchtig-exotischen Stil 
eine tolle Alternative zu den oft strengeren, mineralischeren Weinen aus Sancerre und Pouilly Fumé.
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Frankreich / Thésée – Loire - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

83501	 2021	 -Le Baron Blanc- Touraine AC Sauvignon Blanc 6 × 0,75l	 10,50 €	 14,00 €	 9,90 €	 13,20 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine de la Garenne Sancerre ist einer der großen Weißweinklassiker der Welt. Die kleine Appellation befindet sich am 
östlichen Ende des Loire Tals. Die Sauvignon Blancs sind vom hier vorherrschenden Muschelkalk geprägt und zeichnen sich besonders 
durch ihre lebendige Säure, die eher zurückhaltende Aromatik und ihren zeitlos-eleganten Stil aus. Die im Örtchen Verdigny ansässige 
Domaine de la Garenne befindet sich seit 1820 in Familienbesitz. Das Ehepaar Fabienne und Benoit Godon produziert hier strahlend
klare Weine mit feinen mineralischen Zitrus- und Grasnoten.
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Frankreich / Verdigny – Loire

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

83301	 2021	 Sancerre AC Sauvignon Blanc

83321	 2021	 Sancerre Rosé AC Pinot Noir 

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,66 €	 17,90 €	 23,87 €

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,66 €	 17,00 €	 22,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine des Malandes Sein nobler Stil und seine Langlebigkeit machen Chablis zu einem der großen Weißweinklassiker. 
Selbst in Zeiten der Klimaerwärmung begünstigt die kühle Lage im nördlichen Burgund immer noch den typisch stahlig-mineralischen,
lebendigen Charakter der hier gewachsenen Chardonnays. Die Weine der Domaine des Malandes werden je nach Terroir in Stahl  
oder Holzfässern ausgebaut. Die Eichenfässer verleihen den Premier- und Grand-Cru-Gewächsen Tiefe und Schmelz. Der Vau de Vey 
zeichnet sich durch Frische und Feinheit aus, während der berühmte Le Clos kraftvoll-elegant ist.
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Frankreich / Chablis – Burgund

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

87501	 2021	 Chablis AC Chardonnay

87502-20	 2020	 Chablis 1er Cru Vau de Vey Chardonnay 
87503-20	 2020	 Chablis Grand Cru Les Clos Chardonnay

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,66 €	 17,50 €	 23,33 €

6 × 0,75l	 29,00 €	 38,66 €	 27,50 €	 36,66 €

6 × 0,75l	 70,00 €	 93,33 €	 68,00 €	 90,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Nicolas Maillet Volle, gelbfruchtige Chardonnays findet man im Mâconnais am südlichsten Ende des Burgunds. Nicolas 
Maillet hat international Erfahrung in Spanien, Portugal und den USA gesammelt bevor er die zweieinhalb Hektar seines Vaters über-
nahm. Er stellte das Weingut auf Bio um und bewirtschaftet mittlerweile sieben Hektar. Größer möchte er jedoch nicht 
werden um weiterhin alle Aspekte des Betriebs in seinem Sinne gestalten zu können. Sein Mâcon-Verzé wird im Stahl ausgebaut 
und ist wunderbar saftig und dicht. Der im Holzfass gelagerte Pouilly-Fuissé ist konzentriert und von warmer, klarer Frucht.
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Frankreich / Verzé – Mâconnais - Burgund - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

87301	 2019	 Mâcon-Verzé Blanc AC Chardonnay

87302	 2020	 Pouilly-Fuissé AC Chardonnay

6 × 0,75l	 20,50 €	 27,33 €	 19,50 €	 26,00 €

6 × 0,75l	 29,00 €	 38,66 €	 28,00 €	 37,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine Mouton Givry an der Côte Châlonnaise gehört zu den südlicheren Appellationen im Burgund. Die Pinot Noirs sind 
hier etwas weicher, mit reiferer Frucht und daher auch in ihrer Jugend schon zugänglich. Das Portfolio der Domaine Mouton bildet 
mit ihren Premier Crus wunderbar die unterschiedlichen Terroirs der Appellation ab: Der nach Süden ausgerichtete Clos Charlé bringt 
feingliedrig, fruchtige Weine hervor. Der auf Kalkstein gewachsene Clos Jus braucht etwas länger auf der Flasche, präsentiert sich  
dann aber mit eleganter Mineralität. La Grande Berge stammt von über 50 Jahre alten Reben, lagert teilweise in neuen Holzfässern 
und zeigt mehr Muskeln mit kräftigerem Gerbstoff.
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Frankreich / Givry – Burgund

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

87611	 2021	 Givry Villages Rouge AC Pinot Noir -ab September erhältlich-

87612	 2020	 Givry 1er Cru Clos Charlé AC Pinot Noir

87613	 2020	 Givry 1er Cru Clos Jus AC Pinot Noir

87614	 2020	 Givry 1er Cru La Grande Berge AC Pinot Noir

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 €	 18,00 €	 24,00 €

6 × 0,75l	 33,50 €	 44,66 €	 32,00 €	 42,66 €

6 × 0,75l	 36,50 €	 48,66 €	 35,00 €	 46,66 €

6 × 0,75l	 29,50 €	 39,33 €	 28,00 €	 37,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine Yohan Lardy Yohan Lardy kommt aus einer Beaujolaisfamilie. Auch sein Vater Lucien und seine Schwester Laura 
keltern eigene Weine. Yohan startete 2002 sein eigenes Weingut in Moulin à Vent, mit gerade mal zwei Hektar. Sein Gamay ist dunkel-
beerig und würzig, herrlich aus der Zeit gefallene Zeugnisse von naturverbundener Arbeit im Weingarten und souveräner Vinifikation. 
Vom fruchtbetonten Vin de Soif (Poppy) über die Terroirweine bis zum spektakulären VV de 1903 aus über hundertjährigen Reben 
– wir sind rundherum glücklich mit Yohans Weinen. Wären es nur nicht so wenige Flaschen…
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Frankreich /Fleurie - Beaujolais

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

87951	 2021	 Gamay -Poppy- VdF 
87952	 2020	 Moulin-à-Vent Les Michelons AC Gamay

87953	 2020	 Chénas Les Deschamps AC Gamay

87953	 2020	 Fleurie Le Vivier AC Gamay

87954	 2020	 Moulin-à-Vent -Vielles Vignes de 1903- AC Gamay

 6 × 0,75l	 13,50 €	 18,00 €	 12,50 €	 16,66 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 18,50 €	 24,66 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 18,50 €	 24,66 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 18,50 €	 24,66 €

6 × 0,75l	 29,00 €	 38,66 €	 28,00 €	 37,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Château Thivin Château Thivin ist das älteste Weingut in Brouilly im Herzen des Beaujolais. Die tiefgründigen und noblen 
Weine genießen auch international großes Renommée. Die südlich exponierten Weingärten sind mit durchschnittlich 50 Jahre alten
Reben bestockt und jede Parzelle wird individuell in Holzfässern ausgebaut. Alle Weine beeindrucken mit ihrer erdig-würzigen  
Qualität. Der -Cuvée La Chapelle- verleihen frische Fruchtaromen zusätzlich Leichtigkeit, die -Cuvée Zacharie- strahlt mit voller,
reifer Frucht.
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Frankreich / Brouilly – Beaujolais, Burgund 

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

87801	 2020	 -Marguerite- Beaujolais Villages Blanc AC Chardonnay

87811	 2020	 -Cuvée La Chapelle- Côte de Brouilly AC Gamay 

87812	 2020	 -Cuvée Zaccharie- Côte de Brouilly AC Gamay 

6 × 0,75l	 23,00 €	 30,66 €	 21,50 €	 28,66 €

6 × 0,75l	 28,00 €	 37,33 €	 27,00 €	 36,00 €

6 × 0,75l	 42,00 €	 56,00 €	 40,50 €	 54,00 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine Mee Godard Mee Godard – französische Winzerin mit koreanischen Wurzeln – ist eine beeindruckende 
„Self-Made-Woman“. Sie hat drei verschiedene Abschlüsse in den Bereichen Lebensmitteltechnologie und Oenologie. Für ihr 
eigenes Weingut hat sie sich ganz bewusst das Beaujolais ausgesucht. Hier in der Apellation Morgon zeigen die Weine eine 
eher dunkle, strahlende Fruchtcharakteristik. Die Weine von Mee Godard sind feingliedrig und strahlen Kraft und Ruhe aus. 
Sie können dabei sowohl das eleganteste Menü wie auch ein entspanntes Sommerpicknick begleiten.
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Frankreich / Villié-Morgon – Beaujolais, Burgund 

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

87911-20	 2020	 Morgon Grand Cras AC Gamay 
87912	 2020	 Morgon Côte du Py AC Gamay

6 × 0,75l	 30,00 €	 40,00 €	 29,00 €	 38,66 €

6 × 0,75l	 33,50 €	 44,66 €	 32,00 €	 42,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Denis Durantou Denis Durantou war einer der talentiertesten und umtriebigsten Winzer im Bordeaux. Neben dem berühmten 
 Eglise Clinet, einem der drei Top Pomerol-Weine, war er noch Herr über einige andere Weingüter an der rechten Uferseite der 
Gironde. Mit seinem St.-Emilion -Saintem- produziert er auf klassischem Kalk-Lehm-Kiesel-Terroir einen reinsortigen Merlot 
von Klasse. Er ist feingliedrig, frisch und zugleich rotbeerig-saftig, kann bereits in der Jugend genossen werden und hat trotzdem 
ein sehr gutes Alterungspotenzial.
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Frankreich / Pomerol – Bordeaux

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

81411-19	 2019	 -Saintayme- Saint Emillon Grand Cru 100% Merlot 6 × 0,75l	 25,50 €	 34,00 €	 23,50 €	 31,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine Alain Voge Distinktiv erdig und würzig, aber immer mit eleganter Frische – das sind die reinsortigen Syrahs 
der nördlichen Rhône. Mit ihrem ganz eigenen Stil und deutlichem Appellationscharakter kommen sie gerade schwer in Mode. 
Die biodynamisch bewirtschaftete Domaine Alain Voge befindet sich in der Appellation Cornas. Hier entstehen echte Strukturweine: 
kraftvoll und präzise, mit tiefer Frucht, deutlichen Gerbstoffen und voller Energie. Selbst der „einfache“ Côtes du Rhône besteht 
zu 100 Prozent aus Syrah und ist eigentlich schon ein kleiner Cornas. Die Weissweine aus der Appellation Saint Peray werden aus 
der regionalen Sorte Marsanne gekeltert. 
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Frankreich / Cornas – Rhône – *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

85301	 2017	 -Harmonie- Saint Peray AC Marsanne

85313	 2019	 -Les Peyrouses- Côtes du Rhône AC Syrah

85312-18	 2018	 -Les Chailles- Cornas AC Syrah

85311-18	 2018	 -Les Vieilles Vignes- Cornas AC Syrah

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 30,50 €	 40,66 €	 28,50 €	 38,00 €

6 × 0,75l	 22,00 €	 29,33 €	 20,50 €	 27,33 €

6 × 0,75l	 46,00 €	 61,33 €	 43,00 €	 57,33 €

6 × 0,75l	 69,00 €	 92,00 €	 65,50 €	 87,33 €



Domaine Paul Autard Das Wissen über die Eigenheiten und den Umgang mit dem Terroir und den Rebesorten der  
südlichen Rhône wird auf dem familiengeführten Weingut Paul Autard seit Generationen weitergegeben. Die Grenache-lastigen  
Gewächse der Domaine gelten mit ihrer samtig-weichen, rotbeerigen Art als Vorbild für den klassischen Stil der Region. Der  
Chauteauneuf-du-Pape ist konzentriert mit elegantem Fruchtspiel und gutem Reifepotential. Der kleine Bruder Côtes du Rhône  
ist ein charaktervoller Vertreter der zugänglich-trinkfreudigen Rotweine für jeden Tag. 
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Frankreich / Courthézon – Rhône

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

85110	 2020	 Châteauneuf du Pape Blanc AC Grenache Blanc, Clairette, Rousanne

85111	 2019	 Côtes du Rhône AC Grenache, Syrah, Mourvedre

85112	 2018	 Châteauneuf du Pape AC Grenache, Syrah, Mourvedre

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75 l	 39,00 €	 52,00 €	 37,00 €	 49,33 €

6 × 0,75 l	 13,50 €	 18,00 €	 12,50 €	 16,67 €

6 × 0,75 l	 39,00 €	 52,00 €	 37,00 €	 49,33 €



Château du Cèdre Cahors, im Südwesten Frankreichs gelegen, gilt als Heimat der Rebsorte Malbec. Die Familie Verhaege –  
ursprünglich aus Belgien – gehört mit ihrem Bioweingut Château du Cèdre zu den Klassikern dieser Region. Die 
kalksteingeprägten Weine sind tiefdunkel in der Farbe, haben feine Gerbstoffe und eine frische Säurestruktur. Sie zeigen Leitaromen 
von Pflaume und Johannisbeere. Der „Marcel“ Malbec ist saftig und frisch.
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Frankreich / Vire-sur-Lot – Cahors - Südwestfrankreich - 

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

86512	 2020	 Malbec -Marcel- IGP du Comte Tolosan 6 × 0,75l	 6,50 €	 8,66 €	 6,20 €	 8,26 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine de Dauliac -Pierre Baltenweck Mit dem jungen Pierre Baltenweck hat die neunte Generation das Familien-
weingut übernommen und konsequent von bio zu biodyn und demeter umgestellt. Pierre beweist, dass Malbec (Côt im örtlichen 
Dialekt) nicht unbedingt ins Holzfass muss, und nur nach vielen Jahren Flaschenreife genießbar wird. Pierres Reben sind zwischen 40 
und 60 Jahre alt, und auch ein paar hundertjährige Zeilen gibt es seinen Gärten, doch sein Wein ist jugendlich erfrischend – der 
NuCôt gibt den Ton der neuen Generation an: fruchtbetont und mit feiner Würze, niedrig geschwefelt, glou-glou mit hohem Anspruch
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Frankreich /Luzech – Cahors - Südwestfrankreich- *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

86011	 2021	 -Nu Côt- Cahors AOP Malbec 6 × 0,75l	 12,00 €	 16,00 €	 11,00 €	 14,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Mas Coutelou Jeff Coutelou ist Enfant terrible und Urgestein der Natural-Weinszene zugleich. Mit klarer Meinung, 
Experimentierfreude und gelebter Weinkultur, verfolgt er seinen Slogan: Keep the wines alive! Mas Coutelou wird bereits 
seit 1987 biologisch bewirtschaftet. Die Weine werden weder geschönt, filtriert noch geschwefelt. Seine intuitive und 
handwerkliche Herangehensweise bringt unkonventionelle, individuelle Weine hervor. Sie zeigen sich ausdrucksstark und 
sind dabei extrem trinkig in ihrem saftig-rotbeerigen Stil.
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Frankreich / Puimisson – Languedoc – *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

84710	 2019	 -Couleurs Réunies- Rouge Vin de France versch. weiße und rote Rebsorten co-fermentiert

84712	 2019	 -Classe Rouge- Vin de France Syrah, Grenache, Cinsault

84717	 2019	 -Sauvé de la Citerne- Vin de France Syrah, Cinsault, Grenache

84715	 nv/vers1	 -L’Oublié- Vin de France Syrah, Carignan, Cinsault -ausgetrunken-

6 × 0,75l	 15,50 €	 20,67 €	 14,60 €	 19,47 €

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33 €	 13,50 €	 18,00 €

6 × 0,75l	 11,00 €	 14,66 €	 10,50 €	 14,00 €

6 × 0,75l	 27,00 €	 36,00 €	 25,80 €	 34,40 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Terre des Dames Das idyllische Weingut in der Nähe von Béziers ist fest in Frauenhand. Die Holländerin Lideweij van 
Wilgen bewirtschaftet die 14 Hektar Rebfläche seit über zehn Jahren. Sie ist mit ihren Weinen nicht nur auf den internationalen Top- 
Weinkarten vertreten, sondern hat sich mittlerweile auch die Anerkennung der einheimischen Winzer erarbeitet. Die zum Teil 
sehr alten Rebgärten sind auf 25 kleinen Parzellen verteilt und werden komplett in Handarbeit und biologisch bewirtschaftet. Die 
Weine die hier entstehen sind charakteristisch und wild und trotzdem balanciert-elegant. Sie beindrucken mit hohem Reifepotenzial! 
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Frankreich / Murivel-lés-Béziers – Langedoc - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

84111	 2021	 -Ami des Dames Le Blanc- Vin de Pays d’Oc Grenache Blanc 

84102	 2021	 -Diva Blanche- Vin de Pays d’Oc Grenache Blanc

84122	 2021	 -La Diva- Rosé Languedoc AOC Mourvedre, Grenache, Syrah

84112	 2018	 -La Dame- Côteaux Languedoc AC Grenache, Carignan, Syrah

84113-17	 2018	 -La Diva- Vin de Pays Côteaux de Murviel Syrah, Grenache, Allicante

84115	 2018	 -L’Unique- Côteaux Languedoc AC Syrah

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,50 €	 15,33 €

6 × 0,75l	 21,00 €	 28,00 €	 20,00 €	 26,66 €

6 × 0,75l	 16,00 €	 21,33 €	 15,20 €	 20,26 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,50 €	 15,33 €

6 × 0,75l	 16,00 €	 21,33 €	 15,00 €	 20,00 €

6 × 0,75l	 26,00 €	 34,66 €	 25,00 €	 33,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Château de la Liquière Die Weine aus dem Faugères haben eine ganz eigene Stilistik innerhalb des großen Anbaugebiets 
Languedoc. Die kleine Appellation liegt etwas erhöht zu Fuße der Cevennen. Wie überall in der Region werden hauptsächlich Syrah, 
Grenache und Carignan angebaut – hier allerdings auf sehr kargen grauen und blauen Schieferböden. Die Faugères-Weine zeigen 
daher neben der typisch südlichen Würze einen straffen, präzisen Charakter. Die Weine des familiengeführten Château de la Liquière 
sind dunkelbeerig, dicht gewoben und von kühler Eleganz – und seit 2002 Bio-zertifiziert.
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Frankreich / Faugères – Languedoc - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

84621	 2021	 -Les Amandiers- Faugères Rosé AC Cinsault, Mourvedre, Grenache

84611	 2020	 Faugères Rouge AC Carignan, Grenache, Syrah, Mourvedre

84613	 2020	 -Nos Racines- Faugères Rouge AC Carignan, Grenache

84612	 2018	 -Cistus- Faugères Rouge AC Syrah, Grenache, Mourvedre

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 11,50 €	 15,33 €	 10,90 €	 14,53 €

6 × 0,75l	 13,00 €	 17,33 €	 12,20 €	 16,26 €

6 × 0,75l	 16,50 €	 22,00 €	 15,50 €	 20,66 €

6 × 0,75l	 21,00 €	 28,00 €	 20,00 €	 26,66 €



Domaine J. Laurens Die Domaine J.Laurens liegt unweit der südfranzösischen Stadt Carcasonne. Hier im Limoux werden 
schon seit Jahrhunderten Schaumweine in traditioneller Flasschengärung hergestellt. Im Limoux gesellen sich zu den klassischen 
Rebsorten Chardonnay und Pinot Noir zusätzlich Chenin Blanc und der lokale Mauzac. Die Crèmants sind hier im Stil etwas weicher 
und fruchtiger als ihre nördlichen Pendants, behalten aber trotzdem viel elegante Frische.
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Frankreich / La Digne D’Aval – Limoux

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

84031	 2019	 Crémant de Limoux -Les Graimenous- AC Chardonnay, Chenin, Mauzac, Pinot Noir

84032	 nv	 Crémant de Limoux -Rosé N°7- AC Chardonnay, Chenin, Pinot Noir

6 × 0,75l	 15,50 €	 20,66 €	 15,00 €	 20,00 €

6 × 0,75l	 15,50 €	 20,66 €	 15,00 €	 20,00 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Domaine Gauby Gérard Gauby gilt als Pionier für biodynamischen Weinbau – und das weit über die Grenzen seiner Gemeinde 
Calce im Roussillion hinaus. Knapp 40 Hektar Rebfläche mit 150 verschiedenen, meist kalkhaltigen Lagen bilden die Basis des Wein- 
guts. Die zumeist sehr alten Rebstöcke und eine hohe Sortenvielfalt geben den Weinen ihren eigenen Ausdruck. Ihre Gemeinsamkeiten? 
Niedriger Alkoholgehalt, frische Säurestruktur, markante kräutrig-würzige Garrigue-Noten, Salzigkeit am Gaumen und immense 
Lagerfähigkeit. Einfach großer Wein!
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Frankreich / Calce – Roussillon  - *biodynamisch

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

84201-19	 2018/19	 -Calcinaires- Côtes Catalanes Blanc IGP Muscat, Macabeu, Chardonnay

84202-18	 2018	 -Vieilles Vignes- Côtes du Roussillon Villages Muscat, Macabeu, Chardonnay

84211-19	 2019	 -Calcinaires- Côtes Catalanes Rouge IGP Carignan, Mouvedre, Syrah

84212-18	 2018	 -Vieilles Vignes- Côtes du Roussillon Villages Carignan, Mouvedre, Syrah

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 22,00 €	 29,33 €	 21,00 €	 28,00 €

6 × 0,75l	 38,00 €	 50,66 €	 37,00 €	 49,33 €

6 × 0,75l	 22,00 €	 29,33 €	 21,00 €	 28,00 €

6 × 0,75l	 38,00 €	 50,66 €	 37,00 €	 49,33 €



Le Soula Die Weine von Le Soula sind echte „mountain wines“. Die alten, hauptsächlich mit Buschreben bestockten, Weinberge 
liegen in fast schon alpinem Gelände auf bis zu 700 Höhenmetern(!) am Fuße der östlichen Pyrenäen. Die von Granitstein geprägten 
Böden und das außergewöhnliche Terroir verleihen den Weinen Vitalität und Frische. Sie sind pur und eigenständig. So bestehen 
die Cuvées der „Trigone“-Linie nicht nur aus verschiedenen Rebsorten, sondern auch aus mehreren Jahrgängen. Auf der Domain 
wird ausschließlich nach biodynamischen Grundsätzen im Rhythmus der Natur gearbeitet.

76

Frankreich / St. Martin de Fenouillet – Roussillon – *biodynamisch

Art.Nr. 	 Jhg. 	 Artikel

84901	 n°21	 -Trigone Blanc- Terroir d’altitude Vin de France
		  Macabeu, Vermentino, Sauvignon Blanc, Grenache Blanc, Rousanne, Marsanne

84902-16	 2016	 -Le Soula- Vin de Pays des Côtes Catalanes IGP
		  Vermentino, Sauvignon Blanc, Macabeu, Grenache Blanc, Marsanne, Rousanne, Grenache Gris

84903	 n°21	 -La Maceration du Soula Orange- Terroir d’altitude Vin de France 
		  Vermentino, Macabeu

84911-18	 n°18	 -Trigone Rouge- Terroir d’altitude Vin de France Syrah, Carignan

84912-14	 2014	 -Le Soula- Vin de Pays des Côtes Catalanes IGP Carignan, Syrah, Grenache Noir 

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 22,00 €	 29,33 €	 20,50 €	 27,33 €

6 × 0,75l	 32,00 €	 42,66 €	 31,00 €	 41,33 €

6 × 0,75l	 32,00 €	 42,66 €	 31,00 €	 41,33 €

	
6 × 0,75l	 17,50 €	 23,33 €	 16,50 €	 22,00 €

6 × 0,75l	 32,00 €	 42,66 €	 30,50 €	 39,33 €



Spanien



Sierra de Toloño Sandra Bravo wurde 2019 von Master of Wine Tim Atkins zur Jungwinzerin des Jahres ausgezeichnet. Im 
Rioja Alavesa, dem kühlsten Teil der Region, hat sie es sich zur Aufgabe gemacht kleinste Anlagen mit alten Rebbeständen aufzuspüren 
und wiederzubeleben. Die Tempranillo- und Viura-Weine von diesen besonderen Plots zu Fuße des Toloño-Gebirges zeichnen sich 
durch ihre Frische und feine Struktur aus. Sandras neueste Errungenschaft sind einige Weingärten in der etwas wärmeren Gegend um 
Villabuena. Die von hier stammenden -Nahi(kun)-, -La Dula- und -Camino de Santa Cruz- sind tiefgründig und von etwas reiferer 
Frucht.
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Spanien / Vilabuena de Alava – Rioja

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

37201 	 2021	 Rioja Blanco Rioja DOCa Viura

37202	 2020	 -Nahikun- Rioja Blanco Rioja DOCa Viura, Malvasía, Calagraño, Rojal

37211	 2020	 Tempranillo Rioja DOCa
37214	 2018	 -Raposo- Tempranillo Rioja DOCa
37216	 2020	 -La Dula- Garnachas di Altura Rioja DOCa
37215	 2018	 -Camino de Santa Cruz- Tempranillo Rioja DOCa
37313	 2019	 -Nahikun- Tempranillo Rioja DOCa
37212	 2019	 -Tereseño- Garnacha Rioja DOCa

Ältere Jahrgänge auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 12,00 €	 16,00 €

6 × 0,75l	 27,00 €	 36,00 €	 25,30 €	 33,74 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 12,00 €	 16,00 €

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 €	 18,00 €	 24,00 €

6 × 0,75l	 19,00 €	 25,33 €	 18,00 €	 24,00 €

6 × 0,75l	 36,00 €	 48,00 €	 34,00 €	 45,33 €

6 × 0,75l	 36,00 €	 48,00 €	 34,00 €	 45,33 €



Castell d’Encus Schon fast als heroisch könnte man den Weinbau auf Castell d’Encus bezeichnen. Denn die alte Klosteranlage 
liegt auf 800–1.200 Metern hoch in den Pyrenäen. Sogar einige der alten Fermentationsbecken die Mönche im 12. Jahrhundert hier 
in den Felsen gehauen haben werden heute wieder genutzt. Gegründet hat das moderne Weingut Raul Bobet, eine der interessantesten 
Persönlichkeiten der spanischen Weinszene. Heute wird hier mit neuester Technik und internationalen Rebsorten experimentiert 
und trotzdem Weine von echtem Herkunftscharakter erzeugt. Das Spiel aus Höhenlage und spanischer Sonne verleiht den Weinen 
Frische und Lebendigkeit sowie intensive, klare Frucht.
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Spanien / Thalarn – Costers del Segre

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

38101-19	 2019	 -EKAM- Riesling C.d.Segre DO -ausgetrunken-
38102-18	 2018	 -TALEIA- C.d.Segre DO Sauvignon Blanc, Semillon

38103-18	 2018	 -TALEIA BRISAT- orange Sauvignon Blanc, Semillon

38120	 2018	 -JHANA- Rosé C.d.Segre DO Merlot

38111-15	 2015	 -THALARN- Syrah C.d.Segre DO
38112-16	 2016	 -QUEST- C.d.Segre DO Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot

38113-17	 2017	 -ACUSP- Pinot Noir C.d.Segre DO

Ältere Jahrgänge auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l 	 27,00 €	 36,00 €	 26,00 €	 34,66 €

6 × 0,75l	 27,00 €	 36,00 €	 26,00 €	 34,66 €

6 × 0,75l	 27,00 €	 36,00 €	 26,00 €	 34,66 €

6 × 0,75l	 32,00 €	 42,66 €	 30,00 €	 40,00 €

6 × 0,75l	 39,00 €	 52,00 €	 37,00 €	 49,33 €

6 × 0,75l	 39,00 €	 52,00 €	 37,00 €	 49,33 €

6 × 0,75l	 39,00 €	 52,00 €	 37,00 €	 49,33 €



Bodegas Frontonio Fernando Mora ist eines der New Kids on the Block in der spanischen Weinszene. Er ist gelernter Ingeni-
eur, Master of Wine und besessen von der Idee die Garnacha Traube auf ein neues Niveau in seiner Region Aragon zu heben. Seine 
Weingärten sind bis zu 100 Jahre alt und bringen frische, lineare als auch tiefgründige Weiß- und Rotweine hervor. Dabei immer 
elegant und nie zu kraftvoll. Seinem Credo „Keine neuen Weinberge unter 700 Höhenmetern“ folgt er konsequent. Besonders der 
gemischte Satz -Psicodelico- hat uns beim Tasting schwärmen lassen. Ein Geheimtipp auf dem Weg zum Kult und zur Ikone.
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Spanien / Valdejalón – Aragon

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

38000	 2021	 -Botijo Blanco- Valdejalón I.G.P. Garnacha Blanca

38001-19	 2019	 - Frontonio- Valdejalón I.G.P. Garnacha Blanca - Macabeo

38010	 2020	 -Botijo Rojo- Valdejalón I.G.P. Garnacha Tinta

38011	 2020	 -Microcósmico- Valdejalón I.G.P. Garnacha Tinta

38016	 2020	 -Telescópico- Valdejalón I.G.P. Garnacha Tinta

38013	 2020	 -Psicodélico- Valdejalón I.G.P. Garnacha, Cribatinaja, Garnacha Blanca Provechón, Robal 

38014-19	 2019	 - Frontonio- Valdejalón I.G.P. Garnacha Tinta

Ältere Jahrgänge auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l 	 9,30 €	 12,40 €	 8,80 €	 11,73 €

6 × 0,75l	 45,00 €	 60,00 €	 43,00 €	 57,33 €

6 × 0,75l 	 9,30 €	 12,40 €	 8,80 €	 11,73 €

6 × 0,75l	 12,80 €	 17,06 €	 12,20 €	 16,26 €

6 × 0,75l	 19,50€	 26,0,00 €	 18,500 €	 24,66 €

6 × 0,75l	 38,00 €	 50,66 €	 36,00 €	 48,00 €

6 × 0,75l	 45,00 €	 60,00 €	 43,00 €	 57,33 €



Ferrer Bobet Das Priorat im Hinterland Barcelonas ist bekannt für seinen gehaltvollen, dichten Rotweinstil. Die teilweise sehr 
steilen Hänge mit schwarzen Licorella-Schieferböden bergen aber auch das Potenzial den Weinen eine besondere, feine Mineralität zu 
verleihen. Dies haben Raul Bobet und Sergi Ferrer erkannt und mit ihren großen Weinen aus Garnatxa, Carinyena, Cabernet Sauvignon 
und Syrah perfekt umgesetzt. Diese wachsen teilweise auf sehr alten Anlagen, die neueren Pflanzungen stehen auf einigen der besten 
Lagen der Region. Alle drei Weine des Hauses zeigen eindrücklich die Essenz des Priorats: Kraft, Harmonie, Frische und Eleganz.
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Spanien / Falset – Katalonien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

32113-19	 2019	 Priorat DOQ Carignane, Grenache, Syrah, Cabernet Sauvignon

32111-18	 2018	 -Vinyes Velles- Priorat DOQ Carignane, Grenache 

32112-17	 2017	 -Selecció Especial Vinyes Velles- Priorat DOQ Carignane

Ältere Jahrgänge und Magnumflaschen auf Anfrage. Gereifte Weine in der Kellerliste

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 42,00 €	 56,00 €	 40,00 €	 53,33 €

6 × 0,75l	 50,00 €	 66,66 €	  48,00 €	 64,00 €

6 × 0,75l	 79,00 €	 105,33 €	 76,00 €	 101,33 €



Costers del Priorat Kraftvoll und elegant, so kann man den Stil aller Weine von Costers del Priorat umschreiben. Das Weingut 
in Bellmont verfügt über verschiedene Parzellen vor allem im wärmeren, südlichen Teil des Priorat. Der Name „Costers“ stammt von 
den gleichnamigen steilen Schieferböden der Region. Diese sind karg, wenig fruchtbar und haben eine geringe Wasserhaltefähigkeit. 
Das führt gemeinsam mit dem mediterranen Klima zu einer hoher Fruchtkonzentration und kleinen Erträgen. Der Carignan im Cuvée 
bringt Frische, kräftiges Tannin und dunkle Frucht. Der Grenache hingegen den vollen Körper und die Würze.
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Spanien / Bellmunt – Katalonien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

32201	 2020	 -Blanc de Pissares- Priorat DOQ Macabeu, Garnatxa Blanca, Pedro Ximénez  -ausgetrunken-
32211	 2019	 -Petit Pissares- Priorat DOQ Garnatxa Negra, Carignan

32212	 2019	 -Pissares- Priorat DOQ Samsó, Garnatxa

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,67 €	 17,60 €	 23,47 €

6 × 0,75l	 14,50 €	 19,33 €	  13,40 €	 17,87 €

6 × 0,75l	 18,50 €	 24,67 €	 17,60 €	 23,47 €



Xavier Clua Das Terra Alta liegt im Hochland Kataloniens unweit der Stadt Tarragona. Hier in ausgesprochen sonnigem,
trockenen Klima liegt der kleine Familienbetrieb von Xavier Clua. Schon in vierter Generation wird hier Weinbau betrieben, heute mit 
modernster Technik und einer neuen Kellerei. Die Rotweine basieren auf Garnatxa und werden meist mit internationalen Rebsorten wie 
 Cabernet Sauvignon, Syrah und Merlot cuvetiert. Sie zeigen sich saftig mit vollen, reifen Fruchtnoten, immer gepaart mit animieren- 
der Frische. Die im Barrique ausgebauten -Mas d’en Pol Barrica- und -Millenium- sind dunkel, mit balsamischem Schmelz.
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Spanien / Vilalba dels Arcs – Katalonien

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

31102	 2021	 -Il-lusio- Garnatxa Blanca Terra Alta DO
31121	 2021	 -El Solà d’en Pol- Terra Alta Rosé DO Garnatxa negra, Syrah

31113	 2017	 -Mas d’en Pol Barrica- Tinto Terra Alta DO Garnatxa negra, Cabernet Sauvignon, Syrah

31115	 2018	 -Il-lusió- Terra Alta DO Garnatxa negra, Garnatxa Peluda

31114	 2018	 -Mil·lennium- Crianza Terra Alta DO Garnatxa negra, Cabernet Sauvignon, Syrah

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 13,80 €	 18,40 €	 13,00 €	 17,33 €

6 × 0,75l	 6,60 €	 8,80 €	 6,20 €	 8,27 €

6 × 0,75l	 12,50 €	 16,66 €	 11,90 €	 15,86 €

6 × 0,75l	 15,00 €	 20,00 €	 14,00 €	 18,66 €

6 × 0,75l	 24,30 €	 32,40 €	 23,50 €	 30,53 €



Viñas del Cambrico Fernando Ferráns Weingut Viñas del Cambrico liegt in der Sierra de Salamanca, einer besonders 
abgeschiedenen Gegend Spaniens etwa 200 km westlich von Madrid. Dem Biologen ist es ein Herzensanliegen die alten, fast 
ausgestorbenen Rebsorten seiner Heimat zu rekultivieren und so die beinahe erloschene Weinbaukultur der Gegend zu erhalten. 
An uralten, knorrigen Buschreben wachsen hier Rufete und die regionalen Varianten von Calabres (Garnacha) und Tempranillo. 
Die Weine sind kaum behandelt und von wildem, dunkelbeerigen Charakter – also Bio und RAW im besten Sinne!
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Spanien / Vilanueva del Conde – Sierra de Salamanca - *bio

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

36101	 2017	 Rufete Blanca -Granito- DO
36114	 2018	 -Villanueva- Rufete DO
36112-18	 2018	 -575 Uvas de Cabricio- DO Tempranillo, Rufete, Garnacha 
36113-09	 2009	 Rufete DO

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l 	 23,50 €	 31,33 €	 22,20 €	 29,60 €

6 × 0,75l	 17,90 €	 23,86 €	 16,90 €	 22,53 €

6 × 0,75l	 23,50 €	 31,33 €	 22,20 €	 29,60 €

6 × 0,75l	 50,00 €	 66,66€	 50,00 €	 66,66 €



Bodegas Más Que Vinos Más Que Vinos ist ein spanisch-deutsches Freundschaftsprojekt. Ende der 90er-Jahre gründeten die 
drei Önologen Alexandra Schmedes, Margarita Madrigal und Gonzalo Rodriguez ihre gemeinsame Bodega auf 
Gonzalos Familienweingut in der kastillischen Hochebene unweit von Madrid. Unter Rücksichtnahme der regionalen Traditionen 
werden hier unter anderem Cencibel (Tempranillo), Garnacha und Malvar an- und ausgebaut. Die Weine der Ercavio-Linie sind 
dabei sozusagen die Einstiegsweine des Weinguts, die Limited Editions -El Señorito-, -La Plazuela- und der Rioja -La Buena Vid- sind 
individuelle Weine mit außergewöhnlichen Geschichten. 
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Spanien / Cabañas de Yepes – Toledo

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

30110	 2019	 -Clásico- Tempranillo VdT
30112	 2018	 -Ercavio Vinas de Meseta- Tempranillo VdT
30117-18	 2018	 -La Buena Vid- Rioja DOCa Cencibel, Graciano

30114	 2018	 -La Meseta- Syrah VdT
30115	 2016	 -El Senorito- Tempranillo VdT
30116	 2015	 -La Plazuela- VdT Cencibel & Garnacha

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis

6 × 0,75l	 7,50 €	 10,00 €	 7,00 €	 9,33 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,66 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 15,00 €	 20,00 €	 14,00 €	 18,66 €

6 × 0,75l	 14,00 €	 18,66 €	 13,00 €	 17,33 €

6 × 0,75l	 18,00 €	 24,00 €	 17,00 €	 22,66 €

6 × 0,75l	  45,00 €	 60,00 €	 42,00 €	 56,00 €



Portugal



Anselmo Mendes Das Vinho Verde Gebiet im kühlen, vom Atlantik geprägten Norden Portugals ist bekannt für seinen 
frischen, lebendigen Weinstil. Anselmo Mendes versteht es dieser Stilistik zusätzlich Substanz und Tiefe zu verleihen. Die Reben 
wachsen auf Böden mit hohem Granitanteil. Gemeinsam haben alle seine Weine ihre feste Struktur und ihre besondere Lang-
lebigkeit. Der reinsortige Alvarinho aus seiner klassischen Linie Muros Antigos ist von Zitrus- und Steinobstnoten geprägt, dem 
-Escolha- fügt er die autochtonen Loureiro und Avesso für intensive Aromatik und eine belebende Säure hinzu.
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Portugal / Melgaco – Minho

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

52201	 2020	 -Muros Antigos Escolha- Vinho Verde DO Loureiro, Avesso, Alvarinho

52202	 2020	 -Muros Antigos- Alvarinho Vinho Verde DO
52204	 2020	 Alvarinho -Contacto- Vinho Verde DO	

6 × 0,75l	 7,50 €	 10,00 €	 7,10 €	 9,46 €

6 × 0,75l	 9,60 €	 12,80 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 13,90 €	 18,53 €	 13,20 €	 17,60 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Galactic Wine - Miguel Viseu New Wave Vinho Verde! Neben seiner Tätigkeit bei Aphros, dem Pionier des biodynamischen 
Weinbaus in Portugal, hat Miguel Viseu einige Weingärten im Eigenbesitz und vermarktet diese Flaschen mit dem Motto „force of na-
ture“. In der Tat kann man die Nähe zur Natur bei seinen Weinen unmittelbar erfahren. Miguel keltert ausdrucksstarke reinsortige Vinho 
Verde aus den Rebsorten Loureiro und Trajadura. Beide Weine werden im traditionellen Walnuss-Fass vergoren, mazerieren auf den 
Schalen (36 Stunden bzw. 7 Monate) und werden unfiltriert abgefüllt. Am Gaumen zeigen sie sich würzig, straff und außergewöhnlich 
dicht bei niedrigem Alkohol.
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Portugal / Minho -Vinho Verde

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

52100	 2019	 -Saravá- Loureiro

52101	 2020	 -Saravá- Skin Contact Trajadura

6 × 0,75l	 16,00 €	 21,33 €	 15,00 €	 20,00 €

6 × 0,75l	 17,00 €	 22,66 €	 16,00 €	 21,33 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



Quinta do Escudial Unoaked! Weine völlig ohne Holzeinsatz zeichnen die nur 6 ha kleine Quinta do Escudial im Dao 
Gebiet im Nord-Osten Portugals aus. Die kargen Granit- und Schieferböden des gebirgigen Terroirs und die alten Rebstöcke 
der Quinta prägen den Charakter der Weine. Sie sind kraftvoll, elegant und von balancierter Säure. Die Cuvées bestehen aus den 
klassischen Rebsorten der Region. Zusätzlich werden zwei reinsortige Weine gekeltert. Der weisse Encruzado ist kräuterwürzig, 
kraftvoll und langlebig, der rote Touriga National von dunkler Beerenfrucht und griffigem Tannin.
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Portugal / Seia – Dâo

Art.Nr.	 Jhg.	 Artikel

53001	 2019	 Vinho Branco Dâo DOC Encruzado, Barcelo, Malvasia, Rabo de Ovelha

53002	 2019	 Vinho Branco Encruzado Dâo DOC
53011	 2017	 Vinho Tinto Dâo DOC Touriga Nacional, Tinta Roriz, Alfrocheiro, Jaen

53013	 2015	 Reserva Dâo DOC Touriga Nacional, Tinta Roriz, Alfrocheiro, Jaen

53012	 2017	 Touriga Nacional Dâo DOC

6 × 0,75l	 9,90 €	 13,20 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 18,40 €	 24,53 €	 17,40 €	 23,20 €

6 × 0,75l	 9,50 €	 12,67 €	 9,00 €	 12,00 €

6 × 0,75l	 14,00 €	 18,67 €	 13,30 €	 17,73 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 18,50 €	 24,66 €

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



W. & J. Graham’s Kraftvoll, dunkel und süß. So schmecken die berühmten aufgespriteten Weine aus dem steilen 
Douro Tal. Die Gärung wird durch Zugabe von Traubenbrandwein unterbrochen und so ein Großteil der natürlichen Süße 
des Mosts erhalten. Das Porthaus Graham’s ist Teil eines bis heute noch ganz unabhängig operierenden Familienunternehmens. 
Der Late Bottled Vintage wird später als die klassischen Jahrgangsports abgefüllt und ist somit direkt trinkreif. Der trockene 
weisse Port macht sich mit Tonic aufgegossen perfekt als Aperitif.
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Portugal / Vila Nova de Gaia – Douro

Art.Nr.	 Jhg..	 Artikel

51201	 nv	 Extra Dry White Port Malvasia Fina, Gouveio, Rabigato, Viosinho, Moscatel

51612	 2017	 Late Bottled Vintage Port
6 × 0,75l	 16,50 €	 22,00 €	 15,70 €	 20,93 €

6 × 0,75l	 19,50 €	 26,00 €	 18,50 €	 24,66 €

Vintage Port von Quinta do Noval, Graham’s, Warre, Dow’s auf Anfrage

Kartoninhalt	 Preis / Flasche	 Literpreis	 Preis / Fl. (ab 6 Fl.)	 Literpreis



In unserer Sortimentsliste führen wir Wein-
güter, mit denen wir langfristig, vertrauensvoll 
und partnerschaftlich zusammenarbeiten.

Für Abwechslung sorgt unsere Fluxliste, 
die interessanten Neuentdeckungen temporär  
einen Platz bietet und limitierte Weine im  
steten Wechsel präsentiert.

Alle mindestens fünf Jahre gereiften Tropfen  
und Raritäten, die ihr volles Potenzial erst  
nach einer längeren Lagerzeit entfalten, finden  
sich auf unserer Kellerliste.
 
Unsere Flux- und Kellerliste schicken wir Ihnen 
gerne auf Anfrage zu: info@walterundsohn.de

Unser Bio-Sortiment ist zertifiziert durch
DE-ÖKO-037.

Wir sind ein klimaneutrales Unternehmen.

cool and vintage

temporary and limited

®GREEN
CERTIFIED PARTNER

Unser Weinfachhandel ist nach den Richtlinien des 
Nachhaltigkeitsverbands FAIR’N GREEN als 
Certified Partner zertifiziert. Dadurch bekennen wir 
uns zu unserer gesellschaftlichen Verantwortung. 
www.fairandgreen.de



§ 1 Allgemeines/Geltungsbereich

1) Unsere Verkaufsbedingungen gelten ausschließlich. Entgegenstehende oder von unseren Verkaufsbedingungen abweichende Bedingungen 

des Kunden erkennen wir nicht an, es sei denn, wir haben zuvor ausdrücklich schriftlich ihrer Geltung zugestimmt. Unsere Verkaufsbedingungen 

gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder von unseren Verkaufsbedingungen abweichender Bedingungen des Kunden die 

Lieferung an den Kunden vorbehaltlos ausführen. 

2) Alle Vereinbarungen, die zwischen uns und dem Kunden zwecks Ausführung des auf der Vorderseite bestätigten Auftrages getroffen werden, 

sind in der Auftragsbestätigung schriftlich niedergelegt. 

3) Unsere Verkaufsbedingungen gelten nur gegenüber Unternehmern, juristischen Personen des öffentlichen Rechts oder öffentlich rechtlichem 

Sondervermögen im Sinne von § 310 Abs. 1 Satz 1 BGB.

§ 2 Angebot/Angebotsunterlagen

Ist die Bestellung als Angebot gemäß § 145 BGB zu qualifizieren, so können wir dieses innerhalb von zwei Wochen annehmen. An Abbildungen, 

Kalkulationen und sonstigen Unterlagen behalten wir uns Eigentums- und Urheberrechte vor. Dies gilt auch für solche schriftlichen Unterlagen, 

die als vertraulich bezeichnet sind. Vor ihrer Weitergabe an Dritte bedarf der Kunde unserer ausdrücklichen schriftlichen Zustimmung.

§ 3 Preise/Zahlungsbedingungen

1) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts Abweichendes ergibt, gelten unsere Preise „ab Lager“, inklusive Verpackung. Etwaige 

Verpackungskosten werden gesondert ausgewiesen. Ab einem Bestellwert von netto € 350 übernehmen wir die Versandkosten innerhalb des 

Stadtgebiets München, ab einem Bestellwert von netto € 500 übernehmen wir die Versandkosten Festland Bundesrepublik Deutschland. 

2) Die gesetzliche Umsatzsteuer ist nicht in unseren Preisen eingeschlossen. Diese wird in gesetzlicher Höhe am Tag der Rechnungstellung in 

der Rechnung gesondert ausgewiesen. 

3) Der Abzug von Skonto bedarf besonderer schriftlicher Vereinbarung. 

4) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist der Kaufpreis vollständig innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum 

auf das in der Rechnung ausgewiesene Konto zu bezahlen. 

5) Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur dann zu, wenn seine Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns an-

erkannt sind. Außerdem ist er zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch auf dem gleichen 

Vertragsverhältnis beruht. 

6) Wir behalten uns das Recht vor, unsere Preise entsprechend zu ändern, wenn nach Abschluss des Vertrags Kostenerhöhungen, insbesondere 

aufgrund von nach Vertragsabschluss eingetretener wesentlicher Erhöhung der Einkaufspreise eintreten. In gleicher Weise verpflichten wir uns, 

bei Kostensenkungen zu verfahren. Sowohl Kostensenkungen als auch Kostenerhöhungen werden wir, sobald und soweit sie eingetreten sind, 

dem Kunden auf dessen Verlangen nachweisen.

§ 4 Eigentumsvorbehalt

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung im Eigentum von Walter & Sohn Weinhandlungen GmbH.

§ 5 Gefahrenübergang/Verpackungskosten

1) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist die Lieferung „ab Lager“ vereinbart. Die Gefahr des zufälligen Untergangs 

oder der Verschlechterung der Kaufsache geht mit dem Zeitpunkt der Verladung der Ware in das Transportfahrzeug über. 

2) Sofern der Kunde es wünscht, werden wir die Lieferung durch eine Transportversicherung eindecken. Die insoweit anfallenden Kosten trägt 

der Kunde. 

3) Für die Rücknahme von Verpackungen gelten gesonderte Vereinbarungen bzw. in Ermangelung solcher die gesetzlichen Bestimmungen. 

§ 6 Kork-Reklamation 

Korkreklamationen werden bei Rücksendung bearbeitet.

§ 7 Mängelhaftung

1) Der Kunde ist nach seiner Wahl zur Nacherfüllung in Form einer Mangelbeseitigung oder zur Lieferung einer neuen mangelfreien Sache 

berechtigt. Im Fall der Mangelbeseitigung oder der Ersatzlieferung sind wir verpflichtet, alle zum Zweck der Nacherfüllung erforderlichen 

Aufwendungen insbesondere Transportwege, Arbeits- und Materialkosten zu tragen, soweit sich diese nicht dadurch erhöhen, dass die Kauf-

sache an einen anderen Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde. 

2) Schlägt die Nacherfüllung fehl, so ist der Kunde nach seiner Wahl berechtigt, Rücktritt oder Minderung zu verlangen. 

3) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern der Kunde Schadensersatzansprüche geltend macht, die auf Vorsatz oder grober Fahr-

lässigkeit, einschließlich Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit unserer Vertreter oder Erfüllungsgehilfen, beruhen. Soweit uns keine vorsätzliche 

Vertragsverletzung angelastet wird, ist die Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. 

4) Wir haften nach den gesetzlichen Bestimmungen, sofern wir schuldhaft eine wesentliche Vertragspflicht verletzen. Auch in diesem Fall ist 

dabei Schadensersatzhaftung auf den vorhersehbaren typischerweise eintretenden Schaden begrenzt. Eine wesentliche Vertragspflicht liegt 

dann vor, wenn sich die Pflichtverletzung auf eine Pflicht bezieht, welche für den Vertrag derart wesentlich ist, dass sie dessen Durchführung 

erst ermöglicht und auf deren Erfüllung der Kunde vertraut hat und vertrauen durfte. 

5) Die Haftung wegen schuldhafter Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit bleibt unberührt. 

6) Dies gilt auch für die zwingende Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz. 

7) Sofern nicht vorstehend etwas Abweichendes geregelt ist, ist die Haftung ausgeschlossen. 

8) Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate, gerechnet ab Gefahrenübergang. 

9) Verjährungsfrist ist Falle eines Lieferregresses nach den § 478, 479 BGB bleibt unberührt. Sie beträgt fünf Jahre gerechnet ab Lieferung der 

mangelhaften Sache. 

§ 8 Gesamthaftung 

1) Eine weitergehende Haftung auf Schadensersatz als in § 7 vorgesehen, ist – ohne Rücksicht auf die Rechtssituation des geltend gemachten 

Anspruchs – ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere für Schadensersatzansprüche aus Verschulden bei Vertragsabschluss, wegen sonstiger 

Pflichtverletzung oder wegen deliktischer Ansprüche auf Ersatz von Sachschäden gemäß § 823 BGB. 

2) Die Begrenzung nach Abs. 1 gilt auch soweit der Kunde anstelle eines Anspruchs auf Ersatz des Schadens, statt der Leistung Ersatz nutzloser 

Aufwendung verlangt. 

3) Soweit die Schadensersatzhaftung uns gegenüber ausgeschlossen und eingeschränkt ist, gilt dies auch im Hinblick auf die persönliche Scha-

densersatzhaftung unserer Angestellten, Arbeitnehmer, Mitarbeiter, Vertreter und Erfüllungsgehilfen. 

§ 9 Kellerweine 

Bei Kellerweinen, also alte Weine, die wir auf unserer separaten „Kellerliste“ führen, kann nicht davon ausgegangen werden, dass sie frei von 

negativen Geruchs- und Geschmacksmerkmalen sind, die bei aktuellen Jahrgängen als Fehler angesehen werden und den Wein ungenießbar 

machen können. Insbesondere muss damit gerechnet werden, dass der Wein korkt. Aus diesem Grund verkaufen wir unsere Kellerweine 

grundsätzlich als „fehlerhaft“. Sie kaufen daher einen Dekowein, der im Glücksfall Weingenuss beschert. 

§ 10 Gerichtsstand/Erfüllungsort 

1) Sofern der Kunde Kaufmann ist, ist unser Geschäftssitz Gerichtsstand. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch an seinem Wohnsitzge-

richt bzw. am Ort seiner geschäftlichen Niederlassung zu verklagen. 

2) Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die Anwendung des UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen. 

3) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist Erfüllungsort München.

Allgemeine Geschäftsbedingungen



walter & sohn 
Weinhandlungen GmbH

Karlsburger Straße 63
81829 München

+49 89 189 467 50 Telefon
+49 89 189 467 51 Telefax

info@walterundsohn.de
www.walterundsohn.de

Sitz der Gesellschaft: München
Geschäftsführer: Guido Walter, Katrin Simonis

Amtsgericht München HRB 204053


